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PARTE OFFFiALA
Bucuresci, 2 Septembre

DECISIUNI MINISTERIALE

Prin decisiunea D-luî ministru de fi
nance cu No. 34.730/1.160 din 1 Septem
bre 1887, D Lascar Albineț, actual ții
tor de registre, este înaintat în funcțiu
nea de controlor la creditul agricol din 
județul Ilfov, în»locul D-luî C. Chrisen- 
ghi, demisionat, și D. Gr. T. Alexiu, ac
tual copist, se înainteză în funcțiunea de 
țiitor de registre la acea casă, în locul 
D-luî L. Albineț, înaintat

Prin decisiunea aceluiași D ministru 
cu No. 34.562/1.154, D. Ștefan Roma- 
nescu, absolvent cu diplomă al scolel de 
comerciu din Craiova, este numit în func
țiunea de copist la casa de credit agri
col din județul Romanați, în locul D-luî 
I. Hagiescu, înaintat.

Ordin circular al D-lui ministru cultelor și 
instrucțiunel publice No. 11.628, adresat către 
directorii și directdrele scdlelor primare urbane 
din țeră.

Domnule director,
Ddmnă directdre,

Prin circulara din l9 August trecut, 
ministerul a lămurit îndestul ca circu

lara din 23 Iulie, relativă la înscrierile 
școlarilor de anulacesta, privea numai 
pe copii cari pentrn prima oră se pre- 
sintafi în scdlă, iar nici de cum pe aceia 
cari urmaseră deja în scdlă; aceștia se 
consideră ca înscriși deja, și trebue man- 
ținuți în scdlă In virtutea dreptului lor 
câștigat.

Cu tdte acestea sunt informat că mai 
mulți din D-vdstră nelnând în conside
rație nici circulara destul de expresă din 
23 Iulie, nici pe aceea și mai lămurită 
din 19 August, continuă a refusa de a 
admite în scdlă pe copii repetenți sati 
promovați, adică pe aceia cari erafi deja 
înscriși de anii trecuți. Vă pun din nofi 
în vedere câ aceia din D-vdstră cari până 
acum nu afi dat în iă urmare ordinului 
din 19 Angnst, să se conforme lui fără 
cea mai mică întârziere.

Cât pentru înscrierile din nofi, adică 
pe acele cari se fac mai ales pentru cla
sa I, avănd în vedere cifrele adunate la 
minister în privința cererilor de înscriere 
în comparațiune cu capacitatea șalelor 
și cu mobilierul disponibil, din cari re
sultă că situațiunea este tncă mai rea 
de cât se putea crede, vă invit ca, până 
ce primăriele sâ aviseze Ia clădirea unor 
locale potrivite cu exigențele legei și 
ale igienei, dupe cum le obligă legea, 
să^dmiteți înscrieri noui până la limi
tele următdre: fie-care copil să dispună 
de cei puțin 2,75 metri cubici de aer, 
de 0,75 metri pătrați de suprafață, de 
0,30 metri de lungime de banca; în ori
ce cas, numărul t tal al copiilor în clase 
sâ nu trăcă peste 80.

încă o-dată, tdte ac«stea se aplică la 
clasa I, iar nu la cele-alte a căror po- 

’pulațiă este formată tdtă numai din 
școlarii repetenți safi promovați, fie din 
aceeași scdlă, fie din altele.

Tdte cele-alte disposiții ale circula
rei din 23 Iulie rămân neatinse. Veți 
observa mai cu sămă aplicarea exactă a 
disposițiunei ei, care privesce modul de 

a se evita prea marea grămâdire a co
piilor în unele din scdlele dintr’un oraș, 
pe când cele-l-alte rămân aprdpe gdle.

Primiți, vă rog, asigurarea osebitei 
mele considerațiuni.

p. Ministru, Haret.

PARTE NEOFICIALA
Bucuresci, 2 Septembre

Marți, 1 Septembre 1887, înalta 
curte de casațiune și justiție a ținut 
audiența sa solemnă de reintrare.

La ora 1. fără un cuart p. m., 
curtea a intrat în sala secțiunilor' 
unite; publicul era numeros.

D. prim-președinte G. E. Schina 
a declarat audiența deschisă și a 
dat cuvântul D-lui procuror gene
ral.

D. 61. Filiti, procurorul general, 
a ținut discursul următor:

Domnule prim-președinte. 
Domnilor judecători,

Pentru inaugurarea noului an jude
cătoresc, al 26 de la înființarea acestei 
înalte curți, ’mi propuifi a îndeplini o 
îndatorire ce mi-am\luat încă de la 16 
August 1877. ' ’

îndeplinirea acestei datorii este scunR 
pă inimei mele, căci am să vă întrețifi de 
biografia unui fost judecător iubit și sti
mat, care a ilustrat prin trecerea sa cur
tea de casație, și alăturea cu mult re
gretatul Vasile Sturza a contribuit încă 
de la înființarea ei prin activitatea și 
rara sa inteligență ia funcționarea aces
tei înalte instituțiuni necunoscută încă 
în țera ndstră la acea epocă.
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Voesc a vorbi de Scarlat Fălcoianu 
și sunt a priori convins că răspund la un 
simțimânt adânc al inimel D-vostre, 
schițând aci viața acestui distins magis
trat, care era nna din reputațiunile cele 
mai strălucite ale magistratarei și care 
a dispărut așa de repede din rândurile 
ndstre.

Domnilor judecători,
Este adevărat că tn decursul celor din 

urmă 15 ani curtea de casație a primit 
tn sănul săâ mulți membrii de un adevă
rat merit, dar a avut și anii sei de doliâ, 
doliâ de care nu a fost cruțat nici baroul, 
acest ausiliar puternic al putere! jude
cătoresc!, căci în acest mic spațiu de 
timp s’aâ stins atâtea mari existențe 
cari aâ ilustrat magistratura și baroul 
și care pe tărâmul politic și alăturea cu 
veteranii regenerărel nostre naționale 
aâ pus cea d’ântâiu petră la ridicarea 
noului edificiâ. Printre aceștia se afla și 
Scarlat Fălcoianu, fostul prim-preșe
dinte al acestei înalte curți.

Născut la 28 Octombre 1828, dintr’o 
familie din cele mai onorabile și care a 
luptat cu multă vigore contra străinis
mului care copleșise elementul național. 
Scarlat Fălcoianu, dupe ce ’și a teminat 
studiele umanitare în colegiul sântului 
Sava, se duse în annl 1850 la Paris un
de urmă cursurile facultăței. de drept 
până la 1853, când a obținut diploma 
de licențiat.

IntOrcându-se în țeră, fu imediat nu
mit, pe ^iua de 22 Ianuarie 1854, sub
stitut lă fosta înaltă curte. Acesta func
țiune o conservă până la 26 Ianuarie 
1855, cănd fu numit supleant la aceeași 
înaltă curte.

La 3 Septembre același an, Fălcoianu 
trecu ca președinte la tribunalul civil 
de Ilfov, secția I; în acestă funcțiune el 
desfășură o activitate rară și dete probe 
de o inteligență și probitate caii atra- 
seră atențiunea tutnlor asupra sa. Din 
momentul acela reputațiunea tânărului 
magistrat era stabilită. Ast-fel nu tre
cu un an de Ia numirea sa ca președinte 
de tribunal și, la 14 August 1856, fu che
mat la directoratul ministerului justiției.

Demisionând mai în urmă din acăstă 
funcțiune, îmbrățișă cariera de advocat 
în asociație cu mult regretatul loan G. 
Florescu, fost membru la acestă înaltă 
curte.

In Decembre 1858, fu ales de cole
giul alegătorilor direcți din districtul 
Râmnicu-Sărat deputat în Adunarea 
națională, care, la 24 Ianuarie 1859, în 
unanimitate a ales ca Domnitor pe Ale
xandru loan I, și care adunare la con
stituirea biuroulul săâ alese pe tânărul 
Fălcoianu secretar cu 59 voturi din 64 
votanți.

La 21 Februarie același an 1859, pre-
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ședințele consiliului de miniștri și mi
nistru de justiție, loan A. Filipescu, rea
duse pe Fălcoianu la directoratul mi
nisterului justiției, și în acestă calitate 
fu num't la 6 Martie membru în comi- 
siunea întocmită pentru elaborarea unui 
proiect de lege pentru regularea profe- j 
siunei de advocat în Principat (dupe cum । 
citim în Monitorul oficial din acel an), . 
având de colegi în acâstă comisiune tote 1 
ilustrațiunile baroului bucurescean din 
acets epocă, și anume: pe Const. Bosianu, 
G. Costaforu, V. Boerescu, P. Vioreanu, 
I. G. Florescu și venerabilul bătrân Ște
fan Ferechidy, fost judecător la acestă 
curte, pe care am avut regretul a ’l con
duce acum câte-va «Jile la ultimul săâ 
locaș..

In ședința Camerei de la 21 Martie 
1859, urmând a se alege patru membri 
pentru complectarea comisiunei centrale 
și nefiind încă votat budgetul acelei co
misiuni, Scarlat Fălcoianu care rămă
sese și deputat, din causă că dupe legile 
de atunci nu exista incompatibilitate 
între funcțiunea ce ocupa și mandatul 
de deputat, propune să se voteze mai ân- 
teiâ budgetul, căci, ^icea el, de s’ar lă
sa dupe alegerea personelor, deputatul 
nu va avea libertatea consciinței.

Camera, în unanimitate, aderând la a- 
căstă justă observație, voteză mai ân- 
teiâ budgetul comisiunei centrale, și în 
urmă procedând îa alegerea celor patru 
membri cari trebuiaâ să complecteze 
acea comisiune, se alege Scarlat Fâlco- 
ianu cel d’ânteiâ și cu cele mai multe 
voturi.

Nu trecură multe «jile de la acesta a- 
legere, care dete o dovadă mai mult de 
simpatiele și considerațiunea ce prin me
ritele sale sein să ’și atragă tânărul Făl
coianu, și la 27 Martie același an, 1859, 
M. S. Domnitorul ’i încredința portofo
liul ministerului de externe sub preșe
dinția venerabilului și regretatului Con
stantin Crețulescu, funcțiune ce o păs
tră până la Septembre, când și-a dat 
demisiunea.

Puțin timp dupe acăstă demisiune, la 
14 Octombre, fu numit președinte la cur; 
tea de apel, s cția I, din Bucuresci, și 
presidă acestă curte până la 1 Maiâ 1861, 
când, fiind realas deputat în Camera le- 
ginitbro și găsind că nu ar fi putut în
deplini cu totă sânțenia aceste duoe înalte 
demnități, ’șf dete demisa.

Din acestă demisie, pe care ’mi veți 
permite a ’i da lectoră, reese în mod ma
nifest cât de pătruns eraeldesimțimân- 
tul datoriei.

Iată în adevăr ce citim în petiția adre
sată ministrului justiției:

„Domnule ministru,
.Colegiul alegătorilor direcți din jude

țul Râmnicu-Sărat ’mi-a încredințat
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mandatul de deputat în presenta legis
latură a țerel.

.Starea sănătățel, în care mă aflu din 
nenorocire, mă pune în neputință de a 
duce și sarcina do președinte al curței 
de apei, secția I, ce ocup și aceea de 
membru al adunărei, cu cât mal vârtos 
că peste curând sunt a mă duce tot pen
trn căutarea sănătățel și în străinătate pe 
un timp de mai multe luni.

,De aceea, vin a vă ruga, D-le minis
tru, ca să bine-voiți a mijloci pe lângă 
M S. Domnitorul a ’mi primi demisia 
din postai de președinte al curței de apel, 
secția I, din Bucuresci, căci nu voiâ nici 
într’un chip ca serviciul să sufere din 
îndelungata mea lipsă de la post/

Duoă luni de la demiterea sa din pos
tul de președinte de curte, fu numit, la 
19 Iulie, ministru de culte și instrucție 
pnblică, iar la 27 Octombre trecu la 
ministerul justiției, păstrând acestă dem
nitate până la 22 Ianuarie 1862, când 
demisiona.

La 11 Februarie, acelașlan, înființân- 
du se înalta curte de casație, printre cel 
5 ântâiâ membrii numiți fu și Scarlat 
Fălcoianu, care la 1863, Martie în 15, 
trecu președinte de secție.

La 14 Martie lc62, împreună cu Emi- 
nenția sa părintele MelLisedec, eruditul 
Episcop de Roman, luă parte îo comi
siunea numită de ministru cultelor pen
tru examinarea cestiunei monasticilor 
închinate.

De asemenea, la 27 Februarie 1866, 
fu chemat a împlini o misiune în străi
nătate.

In fine, la 8 Maiâ 1869, ocupă postul 
de prim președinte la ace-tăînaltăcurte, 
rămas vacant prin retrag?» venerabilu
lui Vasile Sturza, de a căruia biografie 
’mi reserv a vorbi la o altă ocasiune, și 
conservă acesta înaltă posițiune până la 
1876, când o catastrofă crudă, dar care 
din nenorocire se prevedea de mai îna
inte, ’i seceră în puterea vârstei și a ta
lentului, tocmai în «Jiua de 28 Octombre, 
^i în care abia împlinise al 48-îea an al 
vieței sale.

Intru cât se atinge de relațiunile pri
vate ale lui Scarlat Fălcoianu, toți ne 
aducem aminte de inima sa nobilă, de 
natura sa francă, voiosă, precum și de 
picanta originalitate a conversațiunei 
sale.

Vai! Cine ar fi ^is că acestă inteli
gență, plină de tinerețe, trebuia să ca^ă 
așa de repede sub isbirea unui răâ in
curabil.

Annl expirat 1886—1887, ne-a pro
curat mulțumirea de asprimi în sânul 
nostru duoi distinși membri, pe onor. 
D-ni Opreanu și Tăcu, pe cari ’i salutăm 
de buna D-lor venire printre noi. Dar și 
în anul acesta înalta curte a avut re
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gretul a se despărți de duoi judecători 
și anume: de D. Dimitrie Zamfirescu, 
care, din causa unei suferințe îndelung 
prelungită, a fost silit să se demită din 
funcțiunea înaltă ce ocupa la acăstă 
curte, și de președintele George Crețeanu.

Daca însă nu putem lăuda pe cei în 
viață, să salutăm cel puțin la plecarea 
lor pe aceia a căror viață a meritat 
laude. Printre aceștia din urmă este și re
gretatul nostru coleg George Crețeanu, 
pe care o catastrofă neprevăzută ’i-a 
răpit fără veste din rândurile nostre îa 
Ziua de 6 August trecut, atunci când 
putea încă mult timp aduce magistra- 
turei prețidsele sale servicii.

George Crețeanu, demn emul al iul 
Scarlat Falcoianu, terminând, ca și a- 
cesta din urmă, studiele umanitare în 
colegiul sântului Sava, se duse tn Fran
cia spre a studia dreptul.

Dupe terminarea studielor sale s’a în
tors in țeră și a luptat și densul împreu
nă cu camaraZii săi și, sub conducerea 
acelora cari aii ridicat România acolo 
unde se află astaZL a luptat, Z’c, atât 
ca om politic cât și ca magistrat și ca 
om de litere pentru regenerarea scumpei 
ndstre patrie.

In adevăr, George Crețeanu a fost di
rector la ministerul justiției și, de la 5 
Octombre 1859 până la Iunie 1860, mi
nistru de justiție, având ca președinte al 
consiliului de miniștri succesiv pe vene
rabilii și prea onorații D-ni Niculae 

Crețulescu și Ion Ghica. De la 1860 și 
până în momentul încetărel sale din 
viață a ocupat cele mal înalte funcțiuni 
în magistratură, precum prim-președinte 
la curtea de apel din Bucuresci, mem
bru, procuror general și președinte de 
secție la acestă înaltă curte, și în tote 
aceste funcțiuni s’a distins ca un bărbat 
de un adevărat merit și a fost inspirat 
tot-d’a-una de ideile cele mai liberale 
și mai înaintate.

Dovadă despre ideile liberale ale lui 
George Crețeanu este discursul ce a nos
tit ca procuror general la -deschiderea 
acestei înalte curți în Z'ua de 16 Au- 
gust 1868, discurs care avea de obiect 
libertatea individuală.

Iată, în adevăr, cum se exprimă în 
preambulul s6Ci distinsul meii predecesor:

„ Domnule președinte, 
^Domnilor membri,

„Spre a inaugura începerea anului 
nostru judiciar ’mi propun a desvolta 
principiele consacrate prin art. 13 din 
Constituțiune, a trata adică despre li
bertatea individuală.

„Nu este subiect care să merite mai 
mult atențiunea unor spirite grave ca 
ale D-vdstră și care să fie de un interes 
general. In adevăr, ce are omul mal 
scump de cât libertatea sa ? Privat de 
dânsa, el este privat nu numai de miZ- 
iocele de a ’și dobândi existența pentru 
el și per tru ai tăi, nu numai dulcile re- 

lațiuni ale familiei, dar este lovit chiar 
îu demnitatea sa de om; căci semnul ca
racteristic prin care Creatorul a voit a 
’i distinge de cele-alte viețuitdre a fost 
de a ’l fi făcut o ființă liberă și cuge
tă tdre“.

George Crețeanu, care era și membru 
onorar al Academiei Române, s’a distins 
și ca om de litere; el a lăsat mai multe 
poesii forte apreciate chiar de bărbații 
competiațl în materie; cine, în adevăr, 
nu ’și aduce aminte de acele duoă ver
suri sublime cari coprind în ele tdtă iu
birea de care este pătrunsă .inima de 
român în momente de nostalgie pentru 
patria absinte:

„Fie pâinea cât de rea
Tot mal bine în țăra mea“.

In viața privată George Crețeanu a 
fost un bărbat virtuos, un fiii devotat și 
un bun părinte. Natura sa francă, pro- 
cedimeniele corecte în tote relațiunile 
sale aii făcut ca dânsul să lase în socie
tate în genere, și în sînui acestei curți 
în special, suvenirile cele mai plăcute și 
regretele cele mai vii.

Fie ca virtuțile lui Scarlat Fălcoianu 
și George Crețeanu, acești buni cetățeni 
și distinși magistrați, sâ aibă mulți imi
tatori !

Terminând, am ondre a presinta curței 
tabela statistică de lucrările sale pe a- 
nul expirat.

Tabelă statistică de recursurile rămase per, li: ' ’■■■ 1 Septembre 1886. înaintea curței de casație, de cele intrate și 
resolvate în cursul anului judecătoresc 1886 — 1887, precum și de cele rămase pendinte la începutul noului an judecă

toresc 1887—1888 _______________ __
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NB. Din totalul recursurilor pendinte astăZI a secția I, 33 sunt rămase în divergința și la secția II este 1

RECAPITULAȚIE

Recursurile rămase pendinte la secția I în Zi^ de 1 Septembre 1886 . ................................................................
Idem intrate în cursul anului 1886 1887.............................. ................................. • *...................... ....
Idem rămase pendinte la secția II în Z^a de 1 Septembre 1886............................................... .............................  1
Idem intrate în cursul anului 1886—1887....................................................................................................................... -

Total general.............................. O.oo^
Din acestă sumă resolvându-se de secția I 471
De secția II.................................. ... 975

„ secțiuni-unite..........................................  ; v 1 ._n
Avem un total de recursuri resolvate . . 1.430; acestă sumă scăZându-se din cele mai sus pendinte.........................——

Rămân astăZI pendinte................. .... 4.932
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D. prim-președinte C. E. Schina 
a râspuns la discursul D-lul procu- 
ror-general în termenii următori:

Domnule procuror-general,

Intre individualitățile de cari se com
punea tinerimea de pe la mijlocul seco
lului nostru, Sc. Fâlcoianu era una din 
cele marcante. Spirit cultivat, jurist, în
zestrat de natură cu varii calități inte
lectuale și morale, om de societate prin 
excelență, de un comerciâ atrăgător, na
tură vie și mîădiosă, înaintea lui Sc. 
Fâlcoianu eraâ deschisa multe cariere 
la cari, în timpul Iui, numărul aspiran
ților cu titluri egale era fdrte restrâns. 
Ministru în mai multe rânduri, cât-va 
timp advocat, el a preferit magistratura 
tutulor celor-alte cariere pentru că, cu 
o judecată sânătăsă, clară, pătrunde- 
tore, cu un spirit juridic puțin comun, 
el era născut de a ti judecător. Cine din 
aceia cari aâ lucrat cu dânsul a putut 
să uite cât el se interesa de tot ce era 
cestiune juridică! Numit prim-preșe
dinte, plăcerea ce’i procuraâ desbaterile 
acestor cestiuni '1 făceaâ ca, fără sâ fie 
silit la acesta, să ia parte aprdpe Zilnic, 
mai la tdte afacerile, fie într’o secțiune 
a curței ndstre fie în cea-aită. Pentru 
cine 'l-a cunoscut ca noi, rara vocațiune 
a acestui om pentru profesiunea de ju
decător nu pdte face un singur moment 
un obiect de înduoialâ. Mare fericire 
pentru o magistratură când, în sinul so
cietăței în care ea funcționeze, se află 
mulțl bărbați având o vocațiune așa de 
pronunțată pentru profesiunea de jude
cător !

Iubitul, stimatul, mult regretatul co
leg, pe care am avut nenorocirea să'l 
perdem acum de curend, George Cre- 
țeanu a intrat și el în magistratură, 
spre a o onora, dupe ce a trecut prin 
alte cariere; el a părăsit politica într’un 
moment de supărare, dar în realitate 
pentru că caracterul și nobila natură a 
acestui dulce om ’l făcea incapabil d’a 
se pleca unor cerințe inerente viețel par
lamentare. Acesta constatat, trebue să 
recunoscem că împregiurarea căreia ma
gistratura datoresce intrarea lui Cre- 
țeanu în sinul săâ constitue un cas mai 
tot atât de escepțional ca și vocațiunea 
iui Fâlcoianu.

Dacă acum ne-am întreba, și cred că 
lucrul merită o mică cercetare, cărei 
cause principale, cărui fapt general da- 
torim intrarea acestor bărbați în magi
stratură, ce respuns am putea găsi? 
S’ar putea ore atribui acesta unicamente 
și principalmente pe de o parte voca- 
țiuuei unuia, iar pe de alta puținului 
gust a celui-alt pentru politica mili
tantă ?

Credem că nu. Acestea au fost cause 

secundare, speciale, ocasionale; ele sin
gure nu explică într’un mod deplin in
trarea în magistratură a dmenilor de 
valdre de pe atunci.

Nu e în intențiunea mea să fac aci 
un paralelism între generați unea de la 
mijlocul secolului și cea de la sfârșitul 
seu în scop de a vedea care din ele s'a 
suit mai sus pe terenul intelectual și mo 
ral. Voesc să constat’ numai un fapt: 
Voiâ să constat care era spiritul epocei 
când Fâlcoianu și Crețeanu aâ intrat 
pe scena lumel românesc!, spiritul dom
nitor pe ia mijlocul secolului; căc!, dacă 
nu mă înșel, o explicațiune sa isfăcetdre 
a ori-cărni fapt social de o ore-care im
portanță nu pdte fi dată, dacă nu găsim 
legea generala căreia acel fapt e subor
donat.

Care era spiritul acelui timp ? N’am, 
cred, trebuință de multe cuvinte spre a 
’l caracterisa; n’am de cât a’l numi." 
eminamente spiritualistă pentru genera- 
țiunea de atunci, interesele materiale 
eraâ grija cea mai mică.

Curios fenomen de studiat, acela pe 
care ’l numim: spiritul timpului! Supus 
schimbare!, altă dată, dupe maii inter
vale de timp, de la o vreme încoa el a 
devenit mai mobil. In adevăr, ce vedem 
aZi, dupe o trecere de timp relativ mică? 
Vedem domnind, în locul spiritualis
mului de mai deunăzi, positivismul și un 
materialism chiar destul de pronunțat.

Acestea constatate, și spre a conchide, 
mă întreb: Nu e bine ca, îngrijindu-ne 
puțin de viitor, făcându-ne și noi pentru 
un moment positiviști în bunul sens al 
cuvântului, nu e bine, nu e timp sâ în
demnăm pe legiuitor să recunoscu îm
preună cu noi că spiritul timpului de 
a^i e altul de cât aceia din trecut și să 
va^ă prin urmare că o lege care era pdte 
bună altă dată, astă-Zi o un anacronism 
plin de pericole.

In cât me privesce, credința ce am 
este că, dacă, în cel mai scurt timp, o 
lege prevăZâtore nu se va grăbi să facă 
din magistratură o carieră atrăgătăre 
prin siguranța posițiune! și o largă re
munerare a judecătorului, acesta ramară 
a Statului va sfârși prin a ajunge ca un 
fel de stagiă pregătitor pentru alte ca
rieri saâ un asii pentru adăpostirea tu- 
tulor incapacităților și infirmităților 
sociale.

Aceste adevăruri, S-va ore nevoe a le 
repeta multă vreme încă? Sperăm că nu; 
căci nu ne e ertat să admitem, atunci 
când un Anibal ore-care e la portă, ca 
Solonii, pentru a se deștepta, să aibă 
trebuință de Casandre.

Anul judecătoresc 1887---1888 este 
deschis.

3 Septembre 1887

DEPEȘI TELEGRAFICE 
(Serviciul privat al Monitorului]

Londra, 13 Septembre — Vie discu- 
țiuue ln Camera Comunelor cu prilegiul 
evenimentelor din Irlanda. SirW. Har- 
court și D. Gladstone aâ blamat politi
ca cabinetului și purtirea poliției.
Michelstown, 13 Septembre1— Noul 

bătăi s’aâ întâmplat ieri între irlandezi 
și poliție aprope de oraș.
Bombay, 13 Septembre — Emirul 

Afganistanului e greâ bolnav.
Berlin, 13 Septembre — Gazeta Ger

maniei de Nord află că principele de 
Bismarck se aștâptă la un bun succes 
de băi din Kissingen, cari cu tdte astea 
ex* rciteză efectul lor slăbitor, ceea ce 
l’a făcut sâ decline invitarea ce i s’a a- 
dresat de a lua parte la serbările din 
Koenigsberg și din Stettin ca prilegiul 
manevrelor.

Sofia, 13 Septembre — Evenimen
tele de ieri preocupă opiniunea din oraș. 
Pe când unii regretă scenele de dezor
dine, alții spun că ele se vor reproduce, 
dacă oposiția va urma atacurile sale. 
E puțin probabil de altminterea ca or
ganul oposiție! să apară imediat. Pare 
că D. Karaveloff se găsea încasa sa ieri 
cu șepte persăne, printre cari D. Niki- 

' foroif, fost ministru de resboiâ, și că D. 
Karaveloff a împiedicat pe aceștia din 
urmă sâ tragă asupra indivizilor cari a- 
sediaseră locuința sa.

In învălmășălâ, câți-va gendarmi și 
indivizi aâ fost atinși de pietre.

Partisanii oposiției, până acum, nu 
par că vor manifesta în mod ostensibil 
la Sofia.

AZI diminăța un supliment al Svobo- 
det, Ziar liberal, povestescs incidental și 
felicită călduros pe cei ce aâ luat parte, 
începând articolul sââ prin aceste cu
vinte : , Ceea ce preveZuserăm s’a în
tâmplat, națiunea nu voesce trădători11.

Sa afirmă că principele, presintându- 
se pe balcon, n’avea cunoscință de sce
nele de desordine ce se întâmplaseră și 
că credea numai că răspunde aclamări- 
lor a! căror obiect era personă sa.

Viena, 13 Septembre — Corespon- 
dența Politică, dupe nisce sciri din Pe- 
tersbnrg, desmînte din noâ întrevederea 
anunțată între împăratul Wilhelm și 
Țarul. Ea adaogă că chiar dacă între
vederea ar fi avut loc, n’ar fi avut veri- 
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o însemnătate politică și că n’ar fi re- 
sultat de cât bune Legături de rudenie 
și raporturi personale excelente ce exis
tă între cei duoi monarchi.

Stettin, 13 Septembre — Imperafub 
în trăsură, a asistat Ia revista corpului II.

Paris, 13 Septembre — Duminică, Ia 
Mesina, aâ fost 30 de morți de choieră ; 
ieri 60 de cașuri și 40 de morți. Nume
roși locuitori părăsesc orașul. Printre 
cei 30 morți d’ântâiâ sunt și 4 hamali 
cari aâ ajutat la descărcarea unui va
por englezesc provenind din Bombay, 
care vapor avusese un cas de choleră pe 
drum.

Paris, 13 Septembre — O depeșe iu. 
săscă <Jice câ Ayub-Kan este aprdpe le 
Herat cu partisani numeroși.

Agram, 13 Septembre— Agitatorul 
croat bine cunoscut, David Starcevicî, a 
fost condamnat la 6 ani de muncă sil
nică și la perderea titlului seâ de doctor 
în drept; iar complicele seâ, Ivan Star- 
cevici, la 2 ani de aceiași pedepsă.

Petersburg, |14 Septembre — Ma
nifestația de Luni la SofiaJa produs o 
impresie rea ; ea e socotită ca o încer
care pentru a exersa o presiune electo
rală contra adversarilor guvernului.

Viena, 14 Septembre — Fremdenblatt 
4ice : Demonstrațiunea din Sofia arrtă 
într’un mod neînduoios puterea partidu
lui ce manține pe principe și guvernul;

atacurile organului D-lui Karaveloff 
sunt de natură a apropia pe principe de 
națiune. Patrioții din Sofia ar face mai 
bine să manifesteze devotamentul lor 
într’un chip mai puțin violent; scenele 
de pe strade nu sunt de loc în interesul 
Bulgariei.

MINISTERUL DE INTERNE.

Direcțiunea generală, a serviciului sanitar
Buletin statistic de mișcarea bdlelor contagidse ce aâ existat între animale, în 

diferite localități din țâră, dupe sciințele primite, de la 24 până la 31 August 1887.

Director-general, Dr. Sergiu.
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Dupe părerile unanime, întrevederea 
împăratului Wilhelm cu Țarul nu va 
avea loc.

împăratul Wilhelm a părăsit Stettin 
pentru a asista la manevre.

Berlin, 14 Septembre — Principele 
de Bismarck a plecat la Friedrichruhe.

(Havas).
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Bucuresci 760.9 4-0.9 18.(SH- 2 4 85! BNE J| noros II 24 21 1 16 ll 760.1 | 17.4 ENE 1 2 ploios Barometru se urcă.
Director, St. C. HEPITBS.
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BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE
In diminua de 1 (13) Septembre 1887

Ââjud ~
Alexandria —

Nor.....................
Nor, vent ....

13+ B.
. 17-4-

Făleiu 
Fălticeni

— Nor.................
Senin, nor . ■

. . 14+B

. . 7+ .
Piatra 
Pitesd

— Senin ..................
— Nor ...

. 151».
14+ .

Baia-de-Aramă— Variabil, plde măr. . 12-4 , Ferbinți Nor . • . . . . 14 ■ Piua-Pttn — Senin ................. . 18+ r
Babadag — Nor...................... • 13+ , Filiași — Plde, nor . . . . . 16+ , Pleșcoiu — Nor..................... , 1S-4- M
Bacăâ — • 114 » Filipesci — Nor . . . . 15+ . Ploesd • 14+ ,
Balaciu — Nor, furtună mare . 15-, . Focșani — . . 144- , Podu-lisr cuiul
Balta-AIbă — Găescl __ . • 26- . Predeal — ~ ...................... . 11+ .
Bechet — Var., nor .... • 154 , Gorgova — . . 13+ , Rădăuți — Variabil . . . 10+ ,
Birlad — . 15+ , Hârlââ . . 154 Râmn-Sărat — Nor 18 • ,
Bistrița — Hârșova __ . . 16+ „ Râmn- Vâlcea — Nor, plde, liniștit . . 15+ .
Botoșani — Senin, nor, vînt . • 12+ „ Herța Variabil . . . ■ 14b . Rin- Vadului — « ■ ... . 13 + ,
Broscenl — Senin, nor . , . . 11+ , Hora __ Plde................... . 12+ . Rosi-de-Vede — Plde...................... . 15+
Budesd — Variabil, plde . . • 12+ „ Huși Senin, puțin nor . . 14+ Salinele-Mari — Plde, nor .... 15+ .
Buhușu — Nor . . . . 14+ „ Isaccea Nor, senin . . . . 15+ . Sascut — Nor..................... . 144 w
Burdujeni — Nor, vînt . . . . 11+ , Ivesd Variabil, nor . . 15+ , Săveni — Senin, vânt, nor . . 124 „.
Buiei — Senin, nor . . . . 14+ , Mâdn Norat................. . . 14+ , Sinaia — Variabil, plde . . . 11+ .
Bălțățesd — Măgurele — Plde, nor . . . . 18+ Sloboda — Nor...................... . 11+
Calafat — Nor...................... . 15+ . Mahmudie —— Nor.................. 18 + Sptneni Variabil, nor , . .
Călărași — Senin, nor .... . 17+ » Mamomița 14+ . Stefănesd — Variabil, nor . . . . 10+
Câmpina — Nor . . . . 12+ . Mangalia — Senin, marea calmă. lecudâ - . 14+ ,
Câmpu-Lung — Norat, senin . . . . 15+ » Mărășesd — Nor .... . . 14+ , Tirgomsce — Nor...................... . 18+ ,
Caracal — Puțină plde, nor . . 144- „ Mărgineni — . . 15+ Tirgu- Frumos — Senin, nor .... . 134 ,
Ceatal — Nor ... . 1^*4 B Medjidie __ Noros, vînt . . . . 17+ , lirgu ■Jiu — Nor ploae .... . 14+ ,
Cerna- Vadă — __ Nor.................. . . 11 + lirgșoru — Nor..................... . 17+ .
Cetate — • 154- . Misa . 16+ . luicea — w .... ■ . 13 r .
Chilia- Vechie — Nor, vînt .... . 14+- , Moinesci — . 16+ , Țăndărei
Oodăesd — Senin . . . 14+ , Neamțu __ Senin, nor. . . . . 124 Urlați Nor . . . 11 +
Corabia — Puțină plde, senin 19-ț- ( Novad Nor, plde într. . 10+ Ursiceni — Variabil, senin . . . 14 ' ,
Oosia — Nor, vînt, plde . 12+ Obedenl — Variabil, plde . Valea-Călugăr — Nor...................... . 16+ .
Oartea-de-Arge.— Puțină plde, nor . • 16+ . Ocna __ Plde, nor . . . . 12+ » Văleni , 15 i .
Darabani — Variabil .... 10+ , Odobesd — Nor . . . 17-; . Vasluiâ — Senin, nor . . . ia+ ,
Domnesci — Plde .................. • 14+ . Oltenița Senin, nor. . . . . 17 + Verciorova — Noros................. . 10+ ,
Vordhoiă — Variabil, nor . 11+ , Ostrov ■lW Nor, vânt . . . . 17+ » Vulcan — Nor, pl. mar. . . . . 13+ ,
Drăgășani — Plde, nor .... . 13+ , Panciu Plde, nor . . . • . 10-» . Vidra —-
Drăgănesci — Nor vînt .... . 15+ Pășcani Nor ... . . 13+ , Zătreni — Variabil, plde, nor . 15+ „
Drăncati — Senin, nor . . . . 14+ . PăUrlațele . . 13+ . Zimnicea — Variabil, plde . . 18-|- .

In diminua de2 (14) Septembre 1887

Adjud — Nor 13+B.
Alexandria — Plde, senin .... 154 c
Baia-de-Aramă— Puțină plde, nor . . 11+ „
Babadag — Senin, nor .... 14+ ,
Bacăâ — Variabil, nor . . .17+ D
Balaciu — Plde, furtună, nor. . 144
Balta-AIbă — Variabil............ 18+ ,
Bechet - Nor . . 124 „
Birlad — Variabil nor . . . 14-f ,
Bistrița —
Botoșani — . „ . . . 124- .
Brosceni — Senin 4-r »
Budesd - Plde, variabil . . . 18+ P
Bmâușu — Variabil . . 13+ ,
Burdujeni — Nor, vînt..................... 12+ „
Bustâ — Variabil . . . 14+ ...
Bălțălesd —
Calafat — Norat............... 13+
Călărași — .... ■ 18+ .
Oâmpina — Plde, senin . . . . 1'24- t.
Câmp*-Lung — Nor, senin .... 19 \ ,
Caracal —- Nor, plde, senin . . 13- .
Ceatal — Senin, nor......................154
Cerna-Voda — . .... *7+ »
Cetate — Senin ........................15+ ,
Chilia- Vechia — No., vânt................. 15
Oodăe+ci — Senin ....................... 18+ •
Corabia — Nor........................... 16 1 »
Coiia — Nor, vînt.................. 12+ »
Curi-de-Jf ge ș — Plde, senin .... 17+ a
Darabani — Variabil ... 9 . - ■
Domnesd Plde, variabil . . . 15+
Dorohoiâ — Variabil . . 13+
Drăgășani — Plde abondentă, nor 14+ «
Drăgănesci — Plde, senin, vânt . 15 -f- .
Crânceni Senin ...................... 154 .

Făldâ - Senin .........................14+B.
Fălticeni — Variabil, nor 9+ B
Ferbinți — Plde măruntă, nor . 14+ e
Filiași — ». » x < • 16+
FUipesd — Senin............................ 15+ B
Focșani — Norat . . . 6+ .
Găesd — . ......................;i'+
Gorgova — Plde.............................. 14+ ..
Hârlăii — Norat .........................U ț-
Hârșova —  17- ,
Herța — Variabil ... .14-,-.
Hores — Nor, plde...................... >9 t-
Huși — Senin . . . 164- .
Isaccea — Variabil, nor ... 154- ,
Ivescl — Nor . ... 15- ,
Măcin — Senin ..... 154- ,
Măgurele — Nor, vent, calm . . 144- a
Mahmudie — Senin, nor . . .14+
Mamomița - Nor, vent . , . 15+ ,
Mangalia — Senin, marea calmă .
Mărășesd — Nor.........................13
Mărgineni — .............. 144- ,
Me^idic — Senin .... 18-!-
MUhăilenl — Puțin vînt............ 14+ .
MisH — Plde, nor............. 144 ,
Moinesd — Nor ....... 14+
Neamțu —■ Senin . . . . 18-' t
Novad — Plde continuă . . . 10-ț- »
Obedenl — Puțină plde, senin .
Ocna — Puțină plde, nor . . 14 .
Odobesd — Nor ... . 12+ ,
Oltenița — Puțină plde, senin . 184
Ostrov — Nor, senin . . 17+
Panciu — Nor........................... 12+ ,
Pășcani — . ..................... 13'+ ,
Pătărlagele ~ Variabil................... 124- s

Piatra — Variabil, nor . . . 12+B.
PBesd — Plde măruntă, nor . 13+
Piua-Petri — Senin . . 20+ ,
Pleșcoiu — Variabil . ... 12+ ,
Ploesd — Senin, plde .... 14+ ,
Podu-Turculut Nor........................... 14+ ,
Predeal Puțină plde, nor . . 12+ „
Rădăuți — Variabil.......................10+ ,
Râmn.-Sărat — Senin, nor . ... 20+ „
Rdmn.-Vâlcea — Nor................................14-t ,
Rtu-Vaâului — Nor, vânt...................... 13+ ,
Roși-de- Vede — Senin............................154 ■
Salinele-Marl — Plde întreruptă, sen. 18-1 ,
Saseut — Noros.............................. 13+ ,
Săoe»! — Nor, senin.......................12+ .
Sinaia — Plde, nor ... .13 „
Sldbasia — Nor...............................15-ț- ,
Spineni —
Stefănesd — Variabil, nor .... 13+ ,
Tecuciu — Nor............................. 14+
Itrgovisce — Plde, nor.......................164 ,
lirgu-Frumos — Nor, senin .... 12 < ,
Tirgu-Jiu — Plde, nor.......................14+ ,
Tirgșoru — Senin .........................15+ a
luicea — Senin, nor....................154
Țăndărei —
Urlați — Senin, plde .... 11 b ,
Ursiceni — Plde măruntă, senin 13+ ,
Valea-OSlugBr.— Senin, plde .... 15 + , 
FdJeai — Plde, nor . . • . . 16+ ,
Vasluiâ — Senin ...................... 18+ .
VerciOfova — Plde măruntă . . . 16 b B
Vulean — Plde, nor.............12-, B
Vidra — Plde, abondentă, seninl4 4
Zdtrenl — Plde, variabil . . . 15+ ,
Zimnicsa Plde, nor................. 15+ ,
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ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală, a telegrafelor și 
poștelor

Direcția generală a telegrafelor și 
poștelor scoțând din servicii! 2.661 
stâlpi vechi de telegraf, și anume:

184 afiați pe linia telegrafică Mâgu- 
rele-Caracal Utra Islaz-Isbiceni.

740 afiați pe linia telegrafică Măgu- 
rele-Caiacal între Caracal-Isbiceni.

540 afiați pe linia telegrafică Cara
cal-Slatina între Caracal-Corneș.

322 afiați pe linia telegrafică Cara- 
cal-Corabia între Caracal-Grădinele.

248 afiați pe linia telegrafică Cara- 
cal-Corabia între Corabia-Grădineie.

149 afiați pe linia telegrafică Slatina- 
Caracal între Slatina-Corueș.

16 afiați pe linia telegrafică Slatina, 
gara Slatina.

461 afiați pe linia telegrafică Slatina- 
Drăgășani între Drăgășani-Corneș.

Se publică spre cunoscință generală 
că, se va ține licitație pentru vîndarea 
lor, în total șah tn parte, în 4iQa de 
17(29) Septembre 1887, în pretoriul 
preî’ecturelor de Teleorman, Romanați, 
Olt, Râmnicu-Vâlcea și sub-prefecture- 
lor din Corabia și Drăgășani.

Concurenții, spre a fi admiși la lici
tație, sunt obligați a depune o cauțiune 
de 20 la sută din prețul ce va resultâ la 
ținerea licitației.

No. 16.803. 3 1887, August 28.

— Direcția generală a telegrafelor și 
poștelor dispunând de 248 stâlpi vechi 
de telegraf, scoși din serviciâ, afiați pe 
linia telegrafică Bucuresci-Oltenița, se 
publică spre cunoscință generală că, se 
va ține licitație pentru vîndarea lor, în 
^iua de 18 (30) Septembre 1887. in pre
toriul prefecturei de Ilfov și sub-pre
fecturei de Oltenița.

Concurenții, spre a fi admiși la lici
tație, sunt obligați a depune o cauțiune 
de 20 la sută din prețul ce va resultâ la 
ținerea licitației.

No. 16.843. 8 1887, August 28.

Direcția generală a penitenciarelor
Dupe cum comunică D. director al 

penitenciarului Bucovăț, prin raportul 
No. 1.831, înc tând din viață în acel pe
nitenciar condemnatul Costică Teleg i- 
ță, de ani 22, din comuna Paroina- 
Mare,plasaBlahn'ța, județul Mehedinți, 
fiul lui Barbu și Măriei, și rămânând ’I 
un capital de lei 29, bani 19, se publică 
spre cunoscință moștenitorilor ca, con
form art. 18 din regulamentul general 
al penitenciarelor centrale, să se pre

sinte la acel penitenciar, cu acte în re
gulă, spre a’și primi avutul rămas.

No. 5.214. 1887, Septembre 1.
Direcția Monitorului oficial șl Im

primeriei Statului
In ^ina de 5 Octombre 1887, orele 2 

dupe amia^I, se va ține licitațiune cu 
oferte sigilate, în cancelaria Direcțiu- 
nel, Bulevardul Independenței, pentrn 
dai ea în întreprindere a aprovisionărei 
materialului necesar la împachetarea 
registrelor și foilor volante de stare ci
vilă pe anul 1888 în cantitățile urmă
tdre:

800 metri pânză de pachete late de 
un metru ;

20 kilograme sforă;
30 kilograme cără roșie, și

8 nndrele.
Doritorii cari ar voi să concureze vor 

presintă chitanțele de plata patentei de 
comercianți și vor depune o garanție de 
lei 50 lu numerariâ, iar condițiunile cu 
cari se va încheia contractul, precum și 
probele dupe cari se va primi materialul 
se pot vedea la Direcțiune în tdte filele 
de lucru.

Pe lângă acestea, concurenții vor avea 
în ved re art. 40—57 din legea compta
bilităței generale a Statului.

No. 3.390. s,6d 1887, Septembre 2.

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE 

— •
Ministerul, amjiud pe consiliul per

manentei instrucțiune!, publică spre cu- 
noscința aspiranților și aspirantelor la 
catedra de matematice de la ins! itutul 
pedagogic (scdla centrală pe fete) din 
Iași, câ nna din condițiunile de admi
sibilitate la concursul care s’a publicat 
prin Monitorul oficial No. 95 din 31 lu- 
liu 1887 și următdrele, s’a modificat ast
fel câ acel concurs se va ține irevocabil 
la 20 Ianuarie 1888, în palatul universi
tăței Iași, dupe următdrea programă :

I. Aspiranții saâ aspirantele, spre a 
fi admise să concureze, vor trebui să 
probeze :

a) Câ aâ vârsta de 21 ani împliniți, 
că n’aâ trecut peste 40 și fiind bărbați 
câ sunt căsătoriți;

b) Câ «unt români;
c) C» aâ absolvit studiele secundare, 

pentru cari vor presintă diploma de ba
calaureat, ori certificatul de absolvirea 
scdlei centrale de fete;

d) Că aâ urmat duoi ani la vre-una 
din facultățile de sciințe din țâră, cur
surile din secțiunea respectivă și că aâ 
depus examenile corespumjătore.

II. Materiele din cari vor fi examinați 
sunt:

Aritmetica, geometria, algebra, trigo- 

nometria și cosmografia, dupe programa 
liceelor.

înscrierile se fac la minister cu cel 
puțin 8 ^ile înainte de termenul fixat 
pentru concurs.

No. 10.359. 1887, August 12.

—Tânărul Dimitrie Palade, per^ând 
certificatul de studii sub No. 212, libe
rat in 1883 de direcția scolel de băeți 
din Vrancea, ministerul publică spre 
cunoscință generală că acel certificat 
este și rămâne anulat.

No. 11.234. 1887, August 27.

— Scdla rurală de gradul I din co
muna Buda (Tutova), fiind numai su
plinită, se scdte în concurs, pe ^iua de 
15 Ianuarie 1888.

Concursul se va ține în urbea Bârlad.
No. 11.258. 1887, August 27.

— Eleva Maria Cracalescu, care a 
terminat în anul curent cursul celor 4 
clase primare de fete din urbea Târgu- 
Neamțu, per^ându’și certificatul săâ de 
stndiâ sub No. 62, liberat de direcția 
acelei scdle, ministerul publică spre cu- 
noscința generală că acel certificat este 
și rămâne anulat.

No. 11.273. 1887, August 27.

— Scdla de gradul II din comuna 
Frumosa, județul Teleorman, se scote 
în concurs, pe ^iu» de 1 Octombre 1887, 
în locul celei de gradul II din Călinesci, 
care s’a revocat din concurs.

Concursul se va ține în urbea Tnrnu- 
Măgurele.

No. 11.290. 1887, Angust 27.

—Se publică spre sciința generală că, 
în de 21 Septembre 1887, orele 3 
p. m., se va ține licitațiune în localul 
ministerului din calea Victoriei No. 87, 
pentru darea în întreprindere a confec- 
ționărei următdrelor obiecte de îmbră
căminte , necesare elevilor din scdla 
normală Carol I:

57 mantale de postav cafeniâ, 56 tu
nici de postav cafeniâ, 92 perechi pan
taloni de dimie albă, 95 căciuli de imi
tație, 96 perechi cisme, 95 curele de 
încins, 100 cercefurl de pânză de mexic.

Licitația se va ține prin oferte sigi
late, conform legei comptabilităței ge
nerale a Statului ; iar concurenții vor 
depune o garanție provisorie de 5 la 
sută din suma ce vor oferi.

Modelele dupe cari se vor face aceste 
obiecte se pot vedea la direcția scdlei 
normale Carol I, calea Rahovei, până 
în <jiua de licitație și atunci la minister.

No. 11.326. 1887, August 28.

— In anul 1886, basat pe declarațiu- 
nea D-lui Nic. Moldovene, înaintată cu
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raportul revisorulul județului Dâmbo- 
vița-Muscel sub No. 41, prin care D. 
Moldovenu cerea și se angagea sâ înfi
ințeze și să întrețină o scolă rupaU în 
comuna Moțăeni, plaiul Ialomița, jude
țul Dâmbovița, plătită din fondurile 
sale, ministerul, prin adresa sa No. 2.267 
din 1887, către revisorul județului, a 
aprobat înființarea acelei scdle și la 1 
Martie a și început să funcționeze.

Astăzi, vegend raportul revisorulul 
școlar No. 410, prin care se arată că, de 
la înființarea acelei scdle și până astăzi, 
timp aprope 18 luni, D. Moldovenu n’a 
plătit învățătorului N. Popescu de cât 
120 lei, reținându’i suma de 1.338 lei, 
ce i se mai cuvenea, și încă numitul pro
prietar refusă ori-ce plată pentru între
ținerea acelei scdle; în fața acestor îm- 
pngiurâri, ministerul aduce la cuno- 
scința publică că numita scdlă din co
muna Moțăeni, plaiul Ialomița, județul 
Dâmbovița, este desființată.

No. 11.342. 1887, August 28.

— Concursul scdlelor rurale din ju
dețul Iași, care a fost publicat pentru 
16 August 1887, neputându-se ține din 
causa imposibilitățeî de a se forma ju
riul exanijnator, se amână pentru 15 
Ianuarie 1888.

Concursul se va ține tot în urbea Iași.
No. 11.353. 1887, August 28.

— Elevul C. Tomescu, care a urmat 
în scola No. 1 de băeți din Pitesci, per- 
gendu’și certificatul sed de studii sub 
No. 937 din 1883, liberat de sus gisa 
direcțiune, ministerul publică spre cu
noscință generală pă acel certificat este 
și remâne anulat.

No. 11.369. 1887, Augur.t 28.

— Fiica D-Ini Dumitrache Idn, care | 
a terminat în anul curent studiele cla
selor primare de la scdlă No. 2 de fete 
din orașul Fălticeni, pergâud certificatul 
ce i s’a liberat de direcția acelei scdle, 
ministerul publică spre cnnoscința ge
nerală că acel certificat este și remâne 
anulat.

No. 11.431. 1887, August 28.

— Se publică spre cunoscință gene
rală că, în giua de 22 Septembre 1887, 
orele 3 p. m., se va ține licitațiune tn 
localul ministerului cultelor, din calea 
Victoriei No. 87, pentru darea în în
treprindere a confecționărel următdrelor 
obiecte de îmbrăcăminte, necesare ele
vilor din orfeline tul de băeți de la Teii!:

100 perechi pantaloni postav de Bra
șov, 55 spențere postav cafeniii de Bra
șov, 55 perechi cisme de vax, 100 pe
rechi ciorapi de lână, 50 căciuli imita
ție, 6 mantale postav ser de Brașov.

Licitația se va ține prin oferte sigi
late, conform legei comptabilităței ge
nerale a Statului; iar concurenții, spre 
a fi admiși să concureze, vor depnne o 
garanție provisorie de 5 la sută din 
suma ce vor oferi, în bani sad efecte 
publice garantate de Stat.

Modelele dupe cari se vor face aceste 
obiecte, se pot vedea de amatori la di
recția institutului la Teid, până în giua 
de licitație și atunci la minister.

No. 11.505. 1887, August 31.

MINISTERUL 
LUCRĂRILOR PUBLICE

De la defunctul I. Petroni, fost ope
rator la direcțiunea de construcțiune a 
liniei ferate Adjnd-Ocna, rămânând în 
mânile ministerului de lucrări publice 
salariul săfi pe 12 gtle din luna August 
1883, în sumă de lei 120. se face cunos
cut câ toți cei interesați, moștenitori 
ori creditori, se vor putea adresa minis
terului cu acte în regulă, până la 10 
Septembre 1887, pentru restituirea aces
tei sume. M

Căile ferate române
Se aduce la cnnoscința generală că, 

cn începere de Luni 31 August st. v. 
12 Septembre st. n. a. c., linia Roșiori- 
T.-Măgurele se va deschide pentru tra
ficul de călători, bagage și mărfuri de 
de mare și*mică iuțelă, circulând trenu
rile mixte No. 91, 92, 9.i și 94, prelun
gite între Costesci și T.-Măgurele dupe 
cnm urmâză:

Trenul mixt No. 91
Costesci plecă 12.30 p. m.
Burdea • 1-01 , ,
Miroși n 1-41, ,
Bălăci 9 2.04 „ ,
Beoca 9 2-34 , ,
Papa 9 2 57 , ,
Roșiori' 9 3-27 , ,
Troian 9 4.12 , ,
Salcea 11 4.50 , ,
Segarcea Șl 542 , ,
T.-Măgurele sosesce 6:05 , ,

Trenul mixt No. 92

T.-Măgurele pldcă 6.10 dimineț
Șegarcea 11 6.38 9
Salcea 1! 7.36 9
Troian 9 8.07 9
Roșiori 9 8.57 9
Papa 9 9.20 9
Beoca 9.51 9
Bălăci W 10.15 9
Miroși 9 10.44 J»
Burdea 9 11.17 9
Costesci sosesce 11.45 9

Trenul mixt No. 93
Costesci
Burdea

plecă 4.30 p. m.
5.01 , ,

Miroși 5.41 , ,
Bălăci 9 6.04 „ ,
Beoca 9 6.34 , ,
Papa 9 6.57 , ,
Roșiori 9 7.27 ,
Troian 9 8.12 , ,
Salcea 9 8.50 , ,
Segarcea 9 9.42 . ,
T.-Măgurele sosesce 10.05 , ,

Trenul mixt No. 94
T.-Măgurele plecă 10.00 dimindț;
Segarcea •9 10.29
Salcea 9 11.27
Troian D rl.58
Roșiori 9 12.50
Papa 9 1,13 p. m.
Beoca 9 1.43 , ,
Bălăci 9 2.07, ,
Miroși 0 2.36 , ,
Boidea 9 3.09 , „
Costesci sosesce 337, ,

Legături
Trenul mixt No. 91 în Costesci cu 

trenul No. 25 de ia Bucuresci-Tergo- 
viște etc.

Trenul mixt No. 92 în Costesci cu tre
nul No. 25 spre Slatina-R.-Viicea-Co- 
rabia-Craiova-T.-Severin etc.

Trenul mixt No.93 în Costescicu tre- 
nul No. 6 de la T.-Severin-Craiova- 
Corabia-R.-Vâlcea-Slatina etc.

Trenul mixt No. 94 în Costescicu tre
nul No. 26 spre Tergoviște-Bucuresci etc-

No. 58.519. 8
— Prin acesta se aduce la cunoscință 

generală câ, în giua de 26 Septembre 
stil nofi, orele 2 p. m., se va ține licita
ție în localul acestei direcțiuni pentru 
furnitura de 37.900 bucăți scânduri de 
brad în diferite dimensiuni; caetul de 
sarcini, dimensiunile, precum și ori-ce 
alte informațiuni, se pot lua în tdte gi
lele de lucru la serviciul de economat, 
gara de Nord.

Doritorii de a concura pentru acestă 
furnitură vor trimite ofertele lor sigi
late și timbrate la adresa direcțiunel 
generale a căilor ferate române, secția 
P, gara de Nord, Bucuresci.

Fie-care ofertă va fi însoțită de chi- 
' tanța casei centrale a direcțiune!, prin 
, care să se constate că s’a depus o cauți- 

une provisorie de 5 la sută din valdrea 
■ ofertei sale.

Ș Acel asupra căruia se va judeca acd- 
stă furnitură va avea a depune o cau
țiune de 10 la sută din valdrea ofertei.

1 Supra-oferte nu se primesc. Predarea 
furniturei va începe cu începutul anu
lui 18&8 și se va termina la finele anulai 
1888, p edându-se pe fie-care lună can
tități egale din fie-care dimensiune.

No. 58.464.
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MINISTERUL DE RESBEL
Intendența divisiel 7

Cn începere de la 15 Octombre 1887, 
urmând a funcționa manu tanța de pâne 
din garnizona orașului Roman, ,‘și fiind 
necesitate de o cantitate de 272.655 ki
lograme făină minimum pentru un an, 
se face cunoscut doritorilor cari ar voi 
să ia în antreprisă acestă furnitură, să 
se presinte în localul comandamentului 
acestei divisii, însoțiți de obrțe^i ga
ranția de 10 la sută calculată pe prețul 
oferit, în (Jiua de 15 Octombre 1887, o- 
rele 10 dimineță, când este a se ține lici
tația în conformitate cu legea de comp- 
labilitate generală a Statului.

Doritorii ce ar voi sâ ia acestă furni
tură sunt datori ca, la 1 Octombre 1887, 
să presinte comandamentului probe de 
făină de calitatea No. 4 simplă safi No. 6 
combinată în cantități egale cu No. 7, 
produs al morilor cu aburi și valsuri, 
depunând câte o cantitate de 200 kilo
grame pentru a se face experiență prin 
fabricare de pâne și licitați i se va ține 
în ^iua de 15 Octombre 1887, asupra ca- 
iităței de făină care va da cele mai bune 
resultate.

Condițiunile în ce privesce formarea 
ofertelor, calitatea, predarea, timpul și 
locul cum și modul plăței se pot vedea 
de D-nii concurenți în tfite (Jilele în 
biuroul serviciului intendenței divisiel 
7 de Ia orele 8 până la 11 a. m., cum și 
de la 2 —4 p. m.

Textul art. 40 până la 57 din legea 
comptabilitățel generale a Statului se 
află afișat tn sala de adjudecațiune de la 
acest comandament.

No. 6.249. 1887, August 27.
Depositul de recrutare al județului 

Vâlcea
In conformitate cu art. 58, alin. 15 

din legea de recrutare, și ordinului D-lui 
comandant al corpului I de armată sub 
No. 8.625, comunicat cu al divisiel II de 
infanterie No. 4.611, se ordonă tutulor 
reserviștilor din infanterie, vânători, ar
tilerie, companii de asedifi, cadre perma
nente, dorobanți și călărași din regi
mentul 2, contingentele 1879, 1880, 
1881, 1882, 1883, 1884 și 1885. cu de
ducție de termen, asemenea și trupa cu 
schimbul, contingentul 1881, din raio
nul județului Vâlcea, ca, în «Jiua de 17 
Septembre 1887, să se afle la cancelaria 
depositulul de recrutare, localul cance
lariei regimentului 2 dorobanți, Râm- 
nicu-Vâlcea, și mai ales reserviștii, cari 
nu ’și-afi declarat schimbarea de domi- 
cilifi.

Ori-ce reservist, care nu se va con
forma acestui ordin, este prevenit că va 
fi urmărit, prins și pedepsit, conform 
art. 224 din codul justiției militare.

No. 4.106. 1887, August 29.

Comisia de administrație a regi- | 
meatului 12 călărași

Se publică spre cunoscință generală 
a D-lor amatori, că, în (Jtna de 13 Sep
tembre 1887, orele 9 de dimineță, se va 
ține licitație publică în curtea casarme! 
unde se află și magazia regimentului, 
pe calea Victoriei No. 20, pentru vin
derea obiectelor de mobilier scfise afară 
din serviciâ și în conformitatea ordinului 
corpului III de armată No. 14.312, a 
aprobat vinderea lor dupe cum urmeză:

2 bănci de scfilă, 3 mese de cancelarie, 
1 dulap de cancelarie, 1 canapea tapi
sată cu pele, 1 fotolifi tapisat cu creton, 
2 scaune tapisate cu pele, 5 scaune ta
pisate cu trestie, 1 catedră de profesor, 
12 rastele de arme, 13 rastele de haine, 
3 lavabouri, 2 scaune de croitor, 1 masă 
de croitor, 2 sca.’.ne de lemn, 1 sobă 
mică cu burlane, 8 lampe de perete, 4 
lampe de masă, 4 mese de mâncare a tru
pei și 1 fund de tocat carne.

Doritorii de a vedea aceste obiecte se 
pot presinta în tote (Jilele, de la orele 
8 dimineță, până la 12 din ^i și de la 
3—6 p. m.

Regimentul 20 dorobanți
Pentru aprovisionarea companielor 

ce sunt la statul-major al r< gimentului 
cu lemnele necesare pentru Încălzit, cu 
începere de la 15 Octombre 1887 până 
la 15 Martie 1888, ținându-se licitație 
la 17 August 1887 și nepresintându-se 
nici un amator, comisia de administrație 
publică prin acăsta că, în ^iua de 15 
Septembre 1887, va ține o nouă licitație 
pentru aprovisionarea acestor lemne, 
cari sunt dupe cu urmeză:

14.530 kilograme pentru compania 3 
predate la pichetele No. 9, 10, 11, 12 și 
13 câte 2.000 kilograme și la Zimnicea 
4.530.

23.060 kilograme pentru compania 4, 
predate la pichetele No. 14, 14 bis, 15, 
16, 17, 18 și 19 câte 2.000 kilograme și, 
Ia Zimnicea 9.060.

9.060 kilograme pentru compania 5, 
predate la Roșiori-de-Vede.

9.060 kilograme pentru compania 6, 
predate la Alexandria.

4.530 kilograme pentru compania 7, 
predate la Balaciu.

9.060 kilograme pentru compania 8, 
predato ia Ciolănesci-din-Deal.

Doritorii de a lua în antreprisă acestă 
aprovisionare sunt rugați a se presinta 
la <Jiua ș: orele fixate, însoțiți de ga
ranția de 10 la sută din valfirea totală 
a furniturei.

Art. 40—57 din legea comptabilită
țel generale a Statului sunt obligatorii.

No. 3.898. 1887, August 27.

Regimentul 25 dorobanți
Urmând cs, în ^iua de 16 Septembre 

1887, să se țină licitație pentru furni- 
sarea a 800 i ravate, se face cunoscut a- 
matorilor de a se presinta în acea <JL le 
ore!e 10 a. m., în cancelaria’ regimen
tului din orașul Vasluifi, cu garanțiele 
prt-văjute de lege.

Manutanța de pâne a corpului 4 de 
armată din Iași

Avend trebuință de 250.000 kilogra
me făină de grâfi calitatea No. 4 safi No. 6 
și 7 combinată și predată separat pe ca
lități în părți egale, pentru fabricarea 
pânei trebuitfire trupelor din garnisd- 
na Iași;

Se face ci noscut pentrn cunoscință 
D-lor proprii tari și explotatori ai mo
rilor cu abur car’ vor dori a se angagia 
cu predarea acestei cantități de făină 
că, în (Jiua de 29 Octombre 1887, orele 
10 de dimineță, se va ține licitație prin, 
oferte sigilate, în cancelaria comanda
mentului corpului 4 de armată în Iași, 
strada Carol No. 44.

Predarea acestei cantități de făină se 
va face la manutanță treptat câte 10 
până la 15 mii kilograme pe săptă
mână; iar pUta se va efectua în nume
rar pentru fr-care predare dupe comp
turile furnizorului.

Condițiile generale relative la acăstă j jg; 
furnitură, cum și probele de făină se 
pot vedea de concurenți chiar de acum 
în fie-care <Ji, de la orele 8 dimineță pâ- j|||| 
nă la orele 5 dupe amiaji, în cancelaria 
comandamentului. yp

Garanția ce trebue să depună concu-^M^ 
renții o dată cu ofertele, pentru a putea 
fi admiși la licitație, se fixeză de 10 la ' 
sută calculat pe valdrea întregei canti-

Se pan în cunoscință concurenților v®® 
art. 40 -57 din legea comptabilitățel 
generale a Statului și legea timbrului.

No. 5.548. 1887, August 26. sl|||

Panitenclarul milițar Târgșor
Soldatul deținut, Avedic Agop, din^^^ 

penitenciarul militar Târgșor, fost în. 
regimentul 6 dorobanți, îu presinte aflat ; 
condemnat la 2 ani închisdre, pentru 
faptul de deșertare în recidivă, fiind e- ; 
vadat din cura spitalului militar cen- g H 
trai Bucuresci, nepresintându-se până 
în presint la penitenciar, se publică spre 
sciință tntulor autorităților civile și mi- Ml 
litare de a’l urmăriși prinde. - 4K||

Acest deținut, Avedic Agop, este fiul 
lui Avedic șt al Salte!, domiciliați în .Im 
Bucuresci. județul Ilfov, coldi ea de Gal
ben; având talia de 1 m., 600 m.m., pă- 
rul și sprincenile negre, ochii căprii, 
fruntea, nas il și gura potrivite, fața 
smedă, semne particulare nu are.
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Tinerii mai jos notați sunt excluși din 
serviciul militar ca supuși străini

Depositul de recrutare Bucuresci
Sinaer Eftimie din comuna Bucu

resci, calea Moșilor No. 102, supus o- 
toman.

Depositul de recrutare al județului 
Fâlcifi

Sara vane Enache din comuna Falcifi, 
plasa Prutu, având talia 1 m. 55 c.m., 
pârul, sprincenile și ochii negri, fața 
smădâ, nasul mare, fruntea, gura și băr
bia potrivite, supus elin.

Depositul de recrutare al județului 
ialomița

Ion lonBugnaru din comuna Reviga. 
Ion Roman din comuna Colelia.

Regimentul 8 dorobanț!
Iconomidis Sotir din comuna Padina, 

plasa Câmpului, județul Buzefi, având 
părul, sprincenile castanii, ochii negri, 
fața bălană, barba rade, nasul mare, 
fruntea, gura potrivite.

Regimentul 1 dorobanți
Manafu Ion din comuna Vela, plasa 

Dumbrava, județul Dolj, având părul, 
sprincenile negre, fața beheșe, ochii că
prii, fruntea, nasul, gura și bărbia po
trivite.

Bobolan Nicolae din comuna Balota, 
plasa Amaradia, județul Dolj.

Coțofieanu Dumitru din comuna Ba
lota, plasa Amaradia județul Dolj.

Corici Ilie din comuna Bulzesci, plasa 
Amaradia județul Dolj.

Croitoru Roman din comuna Mălăesci, 
plasa Amaradia județul Dolj, având pă
rul și sprincenile castanii, fața smădă, 
ochit căprii, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite.

Smaranda Grigorie din comuna Mă
lăesci, plasa Amaradia, județul Dolj.

Avram Ion din comuna Mălăesci, pla
sa Amaradia, județul Dolj, având talia 
1 m. 650 m.m., perul și sprincenile cas
tanii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, 
nasul, gura și bărbia potrivite,

Brabete Mihaifi din comuna Mischi, 
plasa Ocolu, județul Dolj.

Caravan Ilie din comuna Mischi, pla
sa Ocolu, județul Dolj, având perul și 
sprincenile castanii, fața smădă, ochii 
căprii, fruntea, nasul, gura și bărbia 
potrivite.

Nicolae Mihaifi din comuna Motoci, 
plasa Ocolu, județul Dolj.

Bolozan Dumitru din Amărăsci, plasa 
Ocolu, județul Dolj.

Cârstea Ștefan din comuna Zeicoiu, 
plasa Amaradia, județul Dolj, având 
părul, sprincenile castanii, ochii căprii, 
fața smădă, fruntea, nasul gura și băr
bia potrivite.
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Truscă Mihaifi diu comm a Bodăesci, 
plasa Amaradia, județul Dolj.

Fota Constantin din comuna Căpreni, 
plasa Amaradia, județul Dolj.

Sârbu Dumitru din comuna Căpreni, 
plasa Amaradia, județul Dolj,având pă
rul, sprincenile castanii, ochii căprii, 
fața smedă fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite.

Sandu Gheorghe din comnna Meli- 
nesci, plasa Amaradia, județul Dolj.

Pârvu Ion din comuna Tălpașu, plasa 
Amrradia, județul Dolj.

Tișulan Ilie din comuna Valea-Bou- 
lui, județul Dolj.

Hristea Marin și Abagiu Constantin 
din comuna Ghercesci, plasa Ocolu, ju
dețul Dolj.

Dumitrescu Gheorghe din comuna 
Craiova, plasa Ocolu, județul Dolj, a- 
vând părul, sprincenile negre, ochii că
prii, fața smedă, fruntea, nasul, gura și 
bărbia potrivite.

Fira Constantin din comuna Craiova, 
plasa Ocolu, județul Dolj, având talia 1 
m. 550 m.m , părul, sprincenile castanii, 
fața blondă, ochii ve<jG fruntea, nasul, 
gura și bărbia potrivite.

Ganea Teodor loniță din comuna Cra
iova, plasa Ocolu, județul Dolj, avend 
părul, sprincenile castanii, ochii căprii, 
fața blondă, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite.

lonescu Costică din comuna Craiova, 
plasa Ocolu, județul Dolj, având părul, 
sprincenile castanii, ochii căprii, fața 
smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia po
trivite.

Ion Constantin din comuna Craiova, 
plasa Ocolu, județul Dolj, având talia 
1 m. 610 m.m,, perul, sprincenile casta
nii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, 
nasul, gura, și bărbia potrivite.

Iliescu Trică din comuna Craiova, 
plasa Ocolu, județul Dolj, având părul, 
sprincenile, ochii negri, fața ocheșe, frun
tea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Nicolae Ghiță din comuna Craiova, 
plasa Ocolu, județul Dolj.

Popescu Zanfir Constantin din comu
na Craiova, plasa Ocolu, județul Dolj, 
având părul, sprincenile, ochii negri, fa
ța ocheșe, fruntea, nasul, gura și bărbia 
potrivite.

Silberman L. Așer din comuna Craio
va, plasa Ocolu, județul Dolj, având 
părul, sprincenile, ochii negri , fața 
brună, fruntea, nasul, gura și bărbia 
potrivite.

Solomon Herman Elias din comuna 
Craiova, plasa Ocolu, jad.țul Dolj, a- 
vând părul, sprincenile castanii, ochii 
negri, fața brună, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

Stan Dumitru Petrache din comuna 
Craiova, plasa Ocolu, județul Dolj, a- 
vând părul, sprincenile negre, ochii că- 
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prii, fața dcheșe, fruntea, nasul, gura și 
bărbia potrivite.

Socolescu VasileZaharia din comuna 
Craiova, plasa Ocolu, județul Dolj, a- 
vândjjărul, sprincenile castanii, ochii că
prii, fața blondă, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

Tănasie Nicolae din comuna Craiova, 
plasa Ocolu, județul Dolj, talia 1 m. 590 
m.m , perul, sprincenile castanii, ochii 
căprii, fața ocheșe, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

Teodorescu Marin din comuna Cra
iova, plasa Ocolu, județul Dolj, având 
perul, sprincenile, ochii negri, fața d- 
cheșe, fruntea, nasul, gura și bărbia 
potrivite.

Teodor Ion din comuna Craiova, pla
sa Ocolu, județul Dolj având părul, 
sprincenile castanii, ochii căprii, fața 
smădă, fruntea, nasul, gura și bărbia 
potrivite.

Vais losif lohan din comuna Craiova, 
plasa Ocolu, județul Dolj, având părul, 
sprincenile castanii, oebii căprii, fața 
blondă, fruntea, nasul, gura, și bărbia, 
potrivite.

Valeu Petre Toma din comuna Cra
iova, plasa Ocolu, județul Dolj, având 
talia 1 m 590 m.m., părul negru, sprin
cenile castanii, ochii căprii, fața ocheșe, 
fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

A. Chimel Isac din comuna Craiova, 
plasa Ocolu, județul Dolj, având părul, 
sprincenile, ochii negri, fața ocheșe, 
fruntea, nasul, gura și bărbia po rivite.

Basarabeanu Mateifidin comuna Cra
iova, plasa Ocolu, județul Dolj, având 
părul, sprincenile castanii, ochii căprii, 
fața smedă, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite.

Dincă I. loniță din comuna Craiova, 
plasa Ocolu, județul Dolj, având părul, 
sprincenile castanii, ochii căprii, fața 
smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia 
potrivite.

Dumitru Ștefan Popa Dinu din co
muna Craiova, plasa Ocolu, județul 
Dolj, având părul și sprincenile casta
nii, fața smedă , ochii căprii, fruntea, 
nasul, gura și bărbia potrivite,

Georgescu Romulus din comuna Cra
iova, plasa Ocolu, județul Dolj, având 
păru), sprincenile castanii, ochii căprii, 
fața smedă, fruntea, nasul, gurași băr
bia potrivite.

loniță Tudor Radu dyi comnna Cra
iova, plasa Ocolu, județul Dolj, având 
părul, sprincenile negre, fața brună, o- 
chii căprii, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite.

lonescu Dumitru din comunaCraiova, 
plasa Ocolu, județul Dolj, având părul, 
sprincenile castanii, fața smedă, ochii 
căprii, fruntea , nasul, gura și bărbia 
potrivite.

Mitrică Pașnicu Elefterie din comuna 
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Craiova, plasa Ocolu, județul Dolj, a- 
vând părul, sprincenile castanii, ochii 
căprii, fața brună, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

Nae Deaconescu și Ciucă Ilie Ștefan 
din comuna Craiova, plasa Ocolu, jude
țul Dolj.

Rădulescu Ion din comuna Craiova, 
plasa Ocolu, județul Dolj, având părul, 
sprincenile negre, fața brună, ochii că
prii, fruntea, nasul, gura și bărbia po
trivite.

Constantin Nică Vasile din comnna 
Craiova, plasa Ocolu, județul Dolj, a- 
vând părul, sprincenile castanii, fața 6- 
cheșe, ochii căprii, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

Dincă Constantin Constantin din co
mnna Craiova, plasa Ocolu, județul 
Dolj, avend părul, sprincenile castanii, 
ochii căprii, fața smedă,fruntea, nasul, 
gura și bărbia potrivite.

Florea Dumitru Marin din comnna 
Craiova, plasa Ocolu, județul Dolj, a- 
vănd părul, sprincenile castanii, ochii 
ver^I, fața smedă, fruntea, nasnl, gnra 
și bărbia potrivite.

Constantin Gheorghe din comuna Cra- 
iovr, plasa Ocolu, județul Dolj, avend 
talia lm.620 m.m,, păru! și sprincenile 
castanii, fața smădă, ochii căprii, frun
tea, nasul, gura șibărbia potrivite.

Ion Gheorghe din comuna Craiova, 
plasa Ocolu, județul Dolj, avend părul, 
sprincenile castanii, ochii căprii, fața 
smădă, fruntea, nasul, gura și bărbia 
potrivite.

lancu Moriț Zaiman din comnna Cra
iova, plasa Ocolu, județ ;1 Dolj, avănd 
părul și sprincenile negre, fața brună, 
ochii căprii, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite.

loniță Grecescu Ion din comuna Cra
iova, plasa Ocolu, județul Dolj, părul, 
sprincenile castanii, ochii căprii, fața 
smădă, fruntea, nasul, gura și bărbia po
trivite.

loniță Corcoveanu Dumitru din co
muna Craiova , plasa Ocolu , județul 
Dolj, avănd părul, sprincenile și ochii 
negri, fața ocheșe, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

losef Spițeru Simion din comuna Cra
iova, plasa Ocolu, județul Dolj, avend 
părul și sprincenile castanii, ochii ver^I, 
fața roșie, fruntea, nasul, gura și bărbia 
potrivite.

Luța Radu Mihaifi din comuna Cra
iova, plasa Ocolu, județul Dolj, avănd 
părul, sprincenile castanii, ochii că
prii, fața smedă, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

Stan Mladin Nae din comuna Cra
iova, plasa Ocolu, județul Dolj, avend 
părul, sprincenile castanii, fața brună, 
ochii căprii, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivită.

Stmciu Ion Petrache din comnna Cra
iova, plasa Ocolu, județul Dolj, avend 
părul și sprincenile negre, fața brună, 
ochii căprii, fruntea, nasul și gura po
trivite.

Ion Mursoiu Ion din comuna Craiova, 
plasa Ocolu, județul Dolj, avănd părul, 
sprincenile castanii, fața blondă, ochii 
căprii, fruntea, nasul, gura, și bărbia 
potrivite.

Popa Ilie Petrache din comuna Cra
iova, plasa Ocolu, județul Dolj, avănd 
părul și sprincenile, ochii negri, fața 
ocheșe, fruntea, nasu\ gura și bărbia 
potrivite.

Boiangiu Radu Manotea din comuna 
Craiova, plasa Ocoln, județul Dolj, 
avănd părul, sprincenile negre,ochii că
prii, fața smădă, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

Marin Ilie din comuna Craiova, plasa 
Ocolu, județul Dolj, având părul sprin
cenile negre, ochii ver^i, fața ocheșe, 
fruntea, nasul , gura și bărbia po
trivite.

Templaru Zamfir Ion din comnna 
Craiova, plasa Ocolu, județul Dolj , 
avend părul, sprincenile castanii, ochii 
căprii, fața smădă, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

Gheorghe Petrache, Stancu Ion și Ion 
Fruțescu din comnna Craiova, plasa 0- 
colu, județul Dolj.

loniță Radn Radu din comuna Balta- 
Verde. plasa Ocolu, județul Dolj.

Tudorică Buică Petrache din comuna 
Craiova, plasa Ocolu, județul Dolj, a- 
vând părul, sprincenile, ochii negri, fața 
ocheșe, fruntea, nasul, gura și bărbia 
potrivite.

Voinea lancu din comuna Bucovățu, 
plasa Ocolu, județul Dolj, având talia 
1 m. 460 m.m.^ perul castaniii, sprin
cenile roșii, fața smedă, ochii albaștri, 
fruntea, nasul, gura și bărbia potri
vite.

Frâncu Ion din comunaBechet, plasa 
Jiu-de-Jos, județul Dolj, având părul 
ccstanifi, sprincenile negre, fața ocheșe, 
ochii căprii, fruntea, nasul, gura și băr 
bia potrivite.

Nicolae Hristea din comuna Bechet, 
plasa Jiu-de-Jos, județul Dolj, având 
talia 1 m. 660 m.m., părul, sprincenile 
castanii, ochii căprii, fața smedă, frun
tea, nasul, gura, bărbia potrivite și o 
tăietură la obrazul drept.

Velcovici Ignat din comuna Bechet, 
plasa Jiu-de-Jos, județul Dolj, având 
talia 1 m. 600 m.m., părul, sprincenile 
castanii, fața smedă, ochii căprii, frun
tea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Tomici Ștefan din comuna Bechetu, 
plasa Jiu-de-Jos județul Dolj, având 
talia 1 m. 620 m.m., părul, sprincenile 
castanii,' fața smedă, ochii căprii, frun
tea nasul, gura și bărbia potrivite.

Staicov lovan din comnna Bechetu, 
plasa Jiu-de-Jos, județul Dolj, având 
talia lm. 710 m.m., părul, sprincenile 
negre, fața ocheșe, ochii căprii, fruntea, 
nasul, gura și bărbia potrivite. 
' Grigorie Marin din comuna Murtâ, 
plasa Jiu-de-Jos, județul Dolj, având 
părul, sprincenile castanii, fața smedă, 
ochii căprii, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite.

Osiceanu Nicolae din comuna Adu- 
nați-de-Giormane, plasa Jiu-de-Jos, 
județul Dolj, având talia 1 m.560 m.m., 
părul, sprincenile castanii, fața ocheșe, 
ochii căprii, fruntea, nasul, gura, băr
bia potrivite și un neg la nas In partea 
dreptă.

Listă de nesupușii și deșertării afiați 
înscriși în registrul depășitului de recru
tare Brăila.
Depositul de recrutare al județului 

Brăila
NESUPUȘI

Regimentul 32 dorobanți
Alexandru Gheorghe, Burducea Ște

fan, Amos Nicolae, Gurelie Ion, Mateifi 
Teodor, Stroe Nicolae, Teodor Ghiță, 
Teodor Serghia, din comuna Brăila.

Costache Mihalache din comuna Brăi
la, având talia 1 m. 680 m m., fața oche
șe, ochii căprii, părul, sprîncenile negre, 
nasul, gura, bărbia potrivite, ciupit.

Dumitru Gheorghe din comuna Brăi
la, având talia 1 m. 620 m.m., fața ăche- 
șe, ochii căprii, părul, sprîncenile negre, 
fruntea, nasnl, gura, bărbia potrivite.

Pavel Ion din comuna Brăila, fața 
brună, ochii, părul sprîncenile negre, 
fruntea, nasul, gnra, bărbia potrivite.

Radu Mihalache din comuna Brăila, 
fața smedă, ochii albaștri, fruntea, gu
ra potrivite, părul, sprincenile castanii, 
bărbia lungăreță, nasul lung.

Hristea Marin din comuna Cotu-Lung, 
părul, sprîncenile negre, ochii căprii, 
fața, fruntea, nasul, gura, bărbia potri
vite.

Famen lorofei din comuna Islazu.
Grădișteanu Ion din comuna Scorțaru- 

Noâ, fața ocheșe, ochii căprii, fruntea, 
nasul, gura, bărbia potrivite, părul, 
sprîncenile castanii.

Costache Istrate din comuna Vădeni, 
fața rotund^, ochii căprii, fruntea, na
sul, gura, bărbia potrivite, părul, sprîn
cenile castanii.

Ichim Sandu din comuna Osman,fața 
smedă, ochii c «prii, fruntea, nasul, gnra, 
bărbia potrivite, părul, sprîncenile cas
tanii.

Movileanu Ion din comnna Osman, 
fața bălană, ochii, perul, sprîncenile 
galbene, fruntea, nasul, gura, bărbia 
potrivite, având pestrul pe mâini.

Pleșea Mihaifi din comuna Osman, 

i I
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fața dcheșe, ochii căprii, frunt >a, nasul, 
gura, bărbia potrivite, perul, sprînce- 
nile negre.

Popa Ion din comuna Osman, fața 
roșcovană, ochii căpril, nasul mic, frun
tea, gura, bărbia potrivite, pârul, sprtn- 
cenile negre.

Dascălu Ion din comuna Scorțaru- 
Vechiâ, fața roșcovană, ochH căpril, 
fruntea lată, nasul, gura, bărbia potri
vite, părul, sprincenile castanii.

Gheorghe Cristea din comr. na Selis- 
traru, fața smâdă, ochii căpril, nasul 
mic, fruntea, gura, bărbia potrivite, pă
rul, sprincenile castanii.

Vrânceanu Vasile din comuna Silis- 
traru, ochii ver^i, fruntea, nasul, gura, 
bărbia potrivite, perul, sprincenile cas
tanii, ciupit,

Găvăneanu Nicolae din comuna Ur- 
leasca, fața blondă, ochii albaștri, nasul 
mare, fruntea, gura potrivite, bărbia 
lungă, perul, sprincenile castanii, alu
niță la obrazul stâng.

Ion Preda din comuna Urleasca, fața 
smedă, ochii căprii, nasul subțire, gura 
mică, fruntea potrivită, bărbia lungă, 
părul, sprincenile castanii.

Stăndia Ștefan din comnna Urleasca, 
fața dcheșe, ochii căprii, fruntea mare, 
nasul potrivit, gura mică, bărbia lungă, 
perul, sprincenile negre, cu sem n în frun
te și la genuchiul stâng.

Ștefănescu Ion din comuna Urleasca, 
fața roșcovană, ochii albaștri, fruntea, 
gura potrivite, nasul turtit, bărbia ro
tundă, perul, sprincenile castanii.

Parnica Ion din comnna Sutesci, fața 
smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura, 
bărbia j otrivite, părul, sprincenile cas
tanii, o aluniță la mustața stângă.

Gheorghe Stancu din comuna Dedu
lesci, fața dcheșe, ochii, perul, sprînce- 
nile negre, fruntea, nasul, gura, bărbia 
potrivite.

Stoica Lipan, Gheorghe Lupașcu, Tu 
dorache Alexe, Ștefan Neagu, Ion Dră
guț, Dragomir Ion, Dumitru Neagu, 
Stoica Andreiâ, Mihaiâ Udrea, Dumi
tru Petcu, Stroe Anghel, Șe’-ban Ion, 
Ștefan Ion, Nica Stan, Nicu Vlad, Ma
rin Radu, Miron Marinache, RaduNăs- 
tase din comuna lauca.

Toader Pavel din comuna Lacu-Rezi, 
fața bălae, ochii ver^i, fruntea, nasul, 
gura potrivite, perul, sprincenile cas
tanii.

Ion Gheorghe din comuna Mihaiâ- 
Bravul, fața roșie, ochii căprii, fruntea, 
nasul, gura, bărbia potrivite, părul, 
sprincenile castanii.

Zaharia Stan din comuna Slujitori- 
Albotesci, fața dcheșe, ochii galbeni, 
fruntea, nasol, gura, bărbia potrivite, 
părul, sprincenile castanii.

Târlogeanu Constantin din comnna 
Roșiori, fața lungâreță, ochii căprii, 

fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite, 
părul, sprincenile castanii.

Corpul flotilei
Marin Stan din comuna Brăila.
Radu Grosu, Radu Oprea, Petrea A.

Dumitru din comuna Bertesci-de-Sus.
DESEETOEI

Regimentul 2 artilerie
Nicolae Costache din comm a Brăila.

Regimentul 3 artilerie
Brusaliu Dumitru, Damasc hin Nico

lae din comuna Brăila.
Regimentul 7 artilerie

Niță Ion, Apostol Dumitru din comu
na Brăila.

Ștefan Ion, Greceanu Bucur din co
muna Șuțesci.

Regimentul 5 călărași
Băcanu Gheorghe din comuna Brăila.
Niță Radu..
Nicorie Dumitru din comuna Brăila.

Corpul flotilei
Băicoianu Ion din comuna Viziru.
Cojocaru-Gheorghe din comuna Găi- 

seanca.
Lazăr N. Mihaiâ, Mateiâ Mihalache 

din comuna Brăila.
Regimentul 5 linie

lancu N. Pungă din comuna Mihaiâ-
Bravul.

Radu Stanciu, Constantin Ion, Con
stantin Ion din comuna Brăila.

lancu N. Pungă din comuna Filipesci.
Regimentul 11 dorobanți

Gheorghe Pândele din comuna Brăila.
Regimentul 32 dorobanți

Niță Radu din comuna Brăila.
’ Leu Stan din comuna Scorțaru Vechih.

ANUNTIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Argeș
Pe basa cărței de judecată No. 465 

din 1883, confimată prin cea cu No. 269 
din 1884, pronunțată de judecătoria o- 
colulni Cotmeana, investită cu titlul 
executoriâ No. 260 din 1884, și dupe în
deplinirea disposițiunilor cerute de pro
cedura civilă, prin jurnalul dresat de tri
bunal sub No. 4 979 din a. c., s’a hotărît 
ca, în ^iua de 26 Septembre 1887, orele 10 
dimineța, să se vîo^â cu licitațiune, în 
i retoriul acestui tribunal, imobilele jos 
notate, avere a D-lor Ion și Nicolae, fii 
și moștenitori ai defunctului Dumitru 
Bucătaru, de profesie agricultori, do
miciliați îr. comuna Hârsesci, plasa Cot- 
meana-Găleșe>ci, județul Argeș, spre des
păgubirea D-nei Rada, fiica și moșteni-

3 Septembre 1887 

tdrea decedatului preot Stan Christescu, 
de profesie menagerâ, din comuna Bă- 
răsci-de-Vede, plasa și județul Olt, de 
sumele ce are a primi dupe arătatele mai 
sus cărți de judecată.

Acestă vîndare se publică spre ge
nerala cunoscință, că toți aceia ce vor 
avea asupra acestor imobile veri-un drept 
de proprietate, usufruct, servitute, chi
rie, privilegiâ, ipotec^ saâ ori-ce alte 
drepturi să se arate la tribunal mvi 
înaintea termenului de adjudecațiune, 
căci în urmă nu li se vor mai admite 
nici o pretențiune ; iar aceia ce vor voi 
să cumpere aceste imobile, să se pre
sinte la tribunal, la ^iua și ora indicată 
mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilelor ce se vînd, con
dițiunile vîngărel și diferitele sarcini și 
împregiurări ale imobilelor până acum 
cunoscute:

5 stânjeni pământ cultivabil, fânețe 
și cu puțină pădure măruntă pe dânșii; 
se învecinesc la resărit cu moșia Ungeni, 
Ia apu« cu moșia Sârbi-Măgura, la 
miaijâ-ndpte cu frații Ciurculesci și la 
mia^ă-^i cu frații Băbănesci; pe acest 
imobil se află duoe case de ostrețe, în
velite cu coceni, cu câte duoe odăi și un 
patul eu șese furci, învelit cu coceni.

Acestă avere se moștenește în devăl
mășie de debitori și este situată în 
comuna Hârsesci, plasa Cotmeana-Gă- 
leșesci, județul Argeș, avere a lor mo- 
ștenâseă, iar nu dupe legea rurală.

Examinându-se de D. grefier local re
gistrele de inscripțiuni de la anul 1865 
până la 5 Decembre 1884, resultă că pe 
numele lui Ion și Nicolae, fii lui Dumi
tru Bucătaru, imobilul urmărit și pus 
tn vîndare nu s’a găsit afectat la nici un 
cas popritor.

Acestă vîmjares’a încuviințat în basa 
cererei făcută de creditore prin petiția 
înregistrată la No. 10.879 din 1884, cu 
care a depus spre executare sus citatele 
cărți de judecată ce conțin:

Cartea de judecată No. 465 din 1883 
hotărasce:

Condamnă pe defendorii Nicolae și 
Ion, fiii și moștenitorii defunctului Du
mitru Bucătaru, din comuna Hârsesci, 
să răspundă reclamantei Rada, fiica și 
moștenitorea defunctului preot Stan Chi- 
rițescu, suma de 400 lei vechi, cu pro
centul legal de la 23 Aprilie 1883, expi
rarea termenului de plată din act, până 
ia achitare, iar dacâîn acest interval do
bânda se va face de o potrivă cu cape
tele atonei dobânda să nu se mai plă
tescă, mai plătind defendorei osebit 10 
iei cheltueii de judecată.

Cartea de judecată No. 269 din 1884 
hotărasce:

Respinge oposițiunea făcută de Nico
lae și Ion, fii decedatului Dumitru Bu- 
câtaru, contra cărței de judecată No. 465 
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din 1883, ca nefondatâ, mai obligându-se 
oponenții la 10 iei cheltueli de judecată.

Acăstă carte de judecată este învesti
tă cn titlulexecutoriâ No. 260 din 1884 
ce conține:

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeii și voința 

naționala, Rege al României,
La toți de fațâ^i viitori, sdnetate :
Dăm putere și ordonăm tutulor agen

ților administrativi și judecătoresc! sâ 
execute ace-tă carte de judecată, pro
curorilor sâ stâruiască pentru a ei adu
cere la îndeplinire, și spre credință s’a 
subscris de noi, dându-se în primirea 
celui in drept astăgl, 21 August 1884.

(Urmeză semnătura).

Acestă vîngai e s’a in 'uviințat pe basa 
cererei făcută de creditorea Rada Preotu 
Stan Chiriț*scu, cu petiția înregistrată 
ia No. 9 120 din 22 August a. c., și prin 
jurnalul No. 4 979din 1887,a se efectua 
în comptul adjud* catarul ui Mihail Dan- 
covici, asupra căruia, prin jurnalul cu 
No. 3.530 din 1887. s’aâ adjudecat defi
nitiv imobilele sus notate, cu prețul de 
lei 1.400, și pentru câ nu a depus prețul 
adjudecațiune! in termenul legal, con
form legei, s'aâ pus din noâ în vîndare 
cu deficitul în comptul săâ.

No. 16.307. 1887, August 28.

Tribunalul Olt
Conform jurnalului de amânare dre

sat de acest tribunal sub No. 3.070 din 
1887, se publică spre generala cunos
cință că,dupecererea D-lui casier general 
local și pentru despăgubirea Statului de 
suma de lei 662, bani 35, ce D. Gheor
ghe Furduescu, de profesie proprietar, 
din comnna Sâmburesci, deuită din con- 
tribuțiuni directe, s a pus în vîndare cu 
licitațiune publică imobilul numitului 
debitor care este:

Un petic moșie loc înfundat în hota
rul Sâmburesci, în dealul Tomescilor, 
care se învecinesce la resărit cu hotarul 
de delimitare al locuitorilor moșiei Le- 
leasca, la apus asemenea cu al locuito
rilor din Sâmburesci, la miagă-gi cu 
proprietatea D-lui Stsfan Zahariescu și 
la miagă-ndpte cu pământul rural al 
locuitorului Constantin Vișescu și pro
prietatea D-lui Ion Brătianu, în întin
dere de aprdpe 10 pogdne, iar cel-alt 
păment este islaz de vite.

Acestă avere nu este supusă la nici o. 
sarcină.

Pentru efectuarea vîngerei s’a defipt 
giua de 25 Septembre 1887.

Doritorii ce vor voi să cumpere expu
sa avere, sâ se presinte în sala acestui 
tribunal în sus aretata gi, la orele 10 
a. m., unde se va ține licitație, spre a 
concura.
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Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
procedura civilă, se someză toți aceia cari 
vor pretinde veri-un drept de proprie
tate, usufruct, servitute, chirie, privi
legiâ, ipotecă sau ori-ce alt drept 
asupra imobilului pus tn vîndare , să 
se presinte mai ’nainte de giua vîngerei, 
căci în urmă nu li se vor mai considera 
nici o cerere.

No. 15.962. 1887, August 26.

— Conform jurnalului de amânare 
dresat, de acest tribuna! sub No. 3.069 
din 1887, se publică spre gt-ne<ala cu
noscință că, dnpe cer-rea D-lui casier 
general local și pentru d*spăgubirea 
Statului d suma de lei 456, bani 62, ce 
D. Ion Teodosiu din comuna Urși debi
tă din contribuțiu ,i directe, s’a pus în 
vîndare cu licitație publică imobilul nu
mitului debitor care este:

25 stânjeni moșie, moștenire, lungi
me» capul despre răsărit din apa Pjap- 
cea spre apus până în apa Leleasca, la 
miagă-ndpte se învecinesce cu Nicolae 
Brinariu și la miagă-gi cu Nae Mat*iâ, 
ce are cumpărătdre de Ia moștenitorii 
lui Ion Teodosiu în hotarul comunei 
Urși.

Asupra acestei averi figureză urmă- 
torea sarcină:

Ion Teodosiu , averea aa proprie 
pentru sechestru pe banii ce are sâ ia 
Maria Mihaiâ Badea, în anul 1848.

Pentru efectuarea vîngărei s’a defipt 
giua de 25 Septembre 1887.

Doritorii ce vor voi să cumpere ex
pusa avere, să se presinte în sala acestui 
tribunal în sus arătata gi, 1® orele 10 
a. m., unde se va ține licitațiune , spre 
a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din pr. 
civilă, se someză toți aceia cari ar pre
tinde veri-un drepi de proprietate, usu
fruct, servitute, chirie, privilegiâ, ipo
tecă saâ veri-ce alte drepturi asupra a- 
supra sus gisului imobil pue în vîngare, 
să se presinte mai înainte de giua vîn- 
gârei, căci în urmă nu li se vor mai con
sidera nici o cerere.

No. 15.968. 1887, August 26.

— Conform jurnalului de amânare 
dresat de acest tribunal sub No. 3.068 
din 1887, se publică spre generala cu
noscință că, dupe cererea D-lui casier 
general local și pentru despăgubirea 
Statului de suma de lei 114, bani 75, ce 
D. Constantin Linaru, din comuna Scor- 
nices i, debită din contribnțiuni directe, 
s’a pus în vîngare cu licitație publică 
imobilul numitului debitor care este :

Ca supliment la procesul-verbal din 
1882, vîngarea a 56 stânjeni moșie, si
tuată în hotarul Scornicesci-Negrișdra, 
capul de la răsărit, hotar cu Optași, la 

apus cu Scornicesci, la miagă-gi și mia- 
gă-nopte cu hotarul Tătarăi, dupe cum 
se vede și îu gisul proces, pe care desti
nă licitația onor, tribunal, ordin. No....

Asupra acestei averi figureză urmă
tdrele sarciner

1. Costică Luiaru ipotecă 300 stân
jeni moșie din hotarul Scornicesci către 
Stancu R Becht-anu, dupe cererea tri
bunalului Ilfov, secția comercială, prin 
nota No. 7.266 din 1867 și a tribunalu
lui local No. 7.317 dia 18o7.

2. Constantin G. Liuaru, garanție că- 
tie Stat moșia Scornicesci, anul 1862.

3. Căpitan Const. Linaru, partea 
de moșie sin hotarul Scornicesci cu tdte 
numirile oi, insei ipțiunea dotei consdr- 
t i sale, făcută la 17 August 1867, în 
sumă de galbeni 3.3u0, coprmși în actul 
cu data 1863, Martie 15, legalisat de 
tribunale 1 Dolj comercial, la No. 5 din 
1863.

Pentru efectuarea vîngărei s’a defipt 
giua de 25 Septembre 1887.

Doritorii ce vor voi să cumpere expu
sa avere, să se presinte în sala acestui 
țnbuual în sus arătata gi, la orele 10 
a. m., unde se va ține licitațiune , spre 
a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
pr. civilă, se someză toți aceia cari ar 
pretinde veri-un drept de proprietate 
usufruct, servitute, chirie, privilegiâ, i- 
potecă saâ ori-ce alte drepturi asupra 
sus gisului imobil pus în vîngare, să se 
presinte mai înainte de giua vîngărei, 
săd în urmă nu li se vor mai considera 
nici o cerere.

No. 15.974. 1887, August 26

— Conform jurnalului de amânare 
dresat de acest tribunal sub No. 3.066 
din 1887, se publică spre generala cu
noscință că, dupe cererea D-lui casier 
general local și pentru despăgubirea 
Statului de suma de lei 163, bani 91, 
ce D. Ion Cruceru, din comuna Valea- 
Merilor, debită din contribnțiuni direc
te, s’a pus în vîngare cu licitație publi
că imobilul numitului debitor care este:

7 stânjeni moșie, situată în hotarul 
Oneasca, comuna Valea-Merilor, care 
se învecinesce cu un cap la răsărit. în 
matca Qsica, unde acolo se hotărăsce cu 
moșia D nei Zoe Merișeanu și cu un cap 
la apus In matca Vedița, unde acolo se 
hotărasce cu moșia D-lui Dimitrie Gâ- 
banea, partea despre miagâ-nopte se în-, 
vecinesce cu moșia D-lui Stanca Rada, 
iar partea despre miagă-gi cu moșia 
D-iui Drăgan Nedelea, avere a debito
rului Ion Cruceru, de profesie plugar, 
domiciliat în comuna Valea-Merilor, 
plasa Miglocu, județul Olti

Acestă avere nu este supusă la nici o 
sarcină.
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Pentru efectuarea vînjerei s’a defipt 
«Jiua de 25 Septembre 1887.

Doritorii ce vor voi să cumpere ex
pusa avere, să se presinte îu sala acestui 
tribunal în sus arătata Ji, la or ele 10 a. 
m., unde se va ține licitațiune, spre a 
concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
pr. civilă, se somez i toți aceia cari ar 
pretinde veri-nn drept de proprietate , 
usufruct, servitute, chirie, privilegiu, i- 
potecă saiî ori-ce alte drepturi asupra 
acestui imobil pus în vînjare, să se pre
sinte mai ’nainte de (Jiua vînZărei; căci 
în urmă nu li se vor mai considera nici 
o cerere.

No. 15.980. 1887, August 26.

— Conform jurnalului de amânare 
dresat de-acest tribunal sub No. 3.067 
din 1887, se publică spre generala cu
noscință că, dupe cererea D-lui casier 
general local și pentru despăgubirea 
Statului de suma de lei 254, bani 39, ce 
preotul Dimitrie Popescu, din comuna 
Vai-de-Ei, debită din contribuțiunl di
recte, s’a pus îa vînjare cu licitație pu
blică imobilul numitului debitor care 
este:

15 stânjeni moșie, latul și lungul din 
hotarul Otesci, despre apus până în ho
tarul Seaca, care moșie se învecinesce la 
mia<Jâ-(Ji cu Dumitru Dumitrescu și Flo
rea Ion Sialoiu și la miajă-nopte cu 
Zamfir Tudorescu, avend pădure mărun
tă pe ea și 100 pruni roditori, ene pă- 
ment este situat în hotarul Vai-de-Ei.

At estă a vere nu este supusă la nici o 
sarcină.

Pentru efectuarea vînZărei s’a defipt 
Jiua de 25 Septembre 1887.

Doritorii ce vor voi să cumpere ex
pusa avere, sâ se presinte în sala aces
tui tribunal in sus arătata (Ji, la orele 
10 a. m., unde se va ține licitație, spre 
a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
procedura civilă, se somezi toți aceia 
cari ar pretinde veri-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegiu, ipotecă sati ori-ce alte drepturi 
asupra sus <J.isului imobil pus în vînja- 
re, să se presinte mai înainte de Jiua 
vînjerei; căci în urmă nu li se vor mai 
considera nici o cerere.

No. 15.986. 1887, August 26.

Tribunalul Teleorman

Pentru despăgubirea D-iui loan Ma
rin Medeleț de suma banilor ce are a lua 
delaD. Liță londa cu cartea de judecată 
No. 63 din 1885, învestită cu formula 
executorie de D. jude al ocolului Turnu- 
Măgurele, a cărei coprindere este:

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnejeiî și voința 

națională, Rege al României.
La toți de față și viitori, sănătate:

Judecătoria ocolului Turnu-Măgurele
Cartea de judecată No. 63

Astăji, 5 Februarie, fiind a se judeca 
acțiunea civilă, pentru datorie de bani, 
intentată de loan Marin Medeleț contra 
lui Liță londa din T.-Măgurele, la apel 
s’a presintat ambele părți, procedura 
îndeplinită.

Dupe ce s’a citit suplica de intentarea 
acțiunel, reclamantul susținu că cu bi
let la ordin în regulă, exigibil, are a lua 
de la defendore suma de 660 lei noui, 
ceru plata cu procent și spese, presintă 
și biletul la ordin; defendorul declară 
că în adevăr biletul la ordin este al seti, 
subscris de densul prin punere de deget 
nesciind carte; că In adevăr datoresce 
defendorului suma de 660 lei, însă nu 
s’a obligat a ’i-o răspunde la termenul 
prevăjut în bilet, ci dupe mortea sa de 
ore-ce reclamantul ’i este ginere și su
ma din biletul la ordin ’i-a dat’o ca 
dotă.

Judecătoria,
Văjând acțiunea de față și arătările 

ambelor părți;
Văjend biletul la ordin presintat de 

reclamant, exigibil, purtând data de 
plată la 26 Octombre 1884 ;

Vejeud mărturisit ea defendorului că 
îa adevăr biletul la ordin este al săli, 
subscris de dânsul prin punere de deget 
și că în adevăr datorezi reclamantului 
suma coprinsă într’ensul;

Considerând însă că defendorul afirmă 
cum că suma prevăzută în biletul la 
ordin s’a învoit cu reclamantul a ’i-o 
preda dupe mortea sa, lucru ce ceru, 
numai că nu’l pdte prin nimic proba, 
dar este încă și imposibil;

Vejend și art. 1.169, 1.170, 1.171, 
1.204 și 1.206 din codul civil;

In numele legei, ho ărasce :
Obligă pe Liță londa a plăti recla

mantului suma de 660 Iei noui, cu pro
centul legal de. la intentarea acțiunel, 
plus 15 Iei spese de instanță.

Cu apel, conform art. 74 din legea 
judecătorielor de ocole.

Dată și citită în ședință publică ajl, 
5 Februarie 1885, în Turnu-Măgurele.

Dosarul No. 2.073 din 1884.
B. Constantinescu.

Judecătoria ocolului Turnu-Măgurele
Presența copie, fiind conformă cu ori

ginalul, se atestă de noi.
(L. S.) p. Judecător, Popescu.

Dovadă
Am primit copie dupe cartea de jude

cată civilă a D-lui jude al ocolului lo
cal, sub No. 63 din 1835, dată între sub
semnatul cu loan Marin Medeleț, pentru 
care constat cu acesta.

Liță Londa.
1885, Februarie 22.

Turnu-Măgurele.
Dăm putere și ordonăm tutulor por

tăreilor și agenților administrativi ca 
să execute presența carte de judecată, 
procurorilor să stărniască pentru a ei 
aducere la îndeplinire; spre credință 
s'a subscris de noi.

(L. S ) p. Judecător, Popescu. 
No. 142.

Cu No. 142 din 29 Maih 1885 s’a 
pus formula executori; pe presența car
te de judecată, dându-se,celui îndrept.

(L. S.) p. Judecător, Popescu.

In urma actelor primite cu referatul 
D-lui șef de portărei local, No. 1.339 
din 1887,

Tribunalul, prin jurnalul No. 2.946 
din 1887, a încuvințat vînjarea averel 
imobilă, urmărită cu procesul-verbal 
No. 41 din 1887, dresat de D. portărel 
N. Costescu și care avere este :

1. O casă de zid și paiantă cu pivniță 
dedesubt, cu patru odăi, trei sale și pris
pă, învelite cu șiță, fer și olane, construi
tă pe un loc în mărime cu aproximație 
ca patru stânjeni, din colorea Galbenă, 
orașul Turnu-Măgurele, plasa Câlmă- 
țuiti, județul Telorman; se învecinesce 
acest imobil spre răsărit cu casa și locul 
D-lui Dobre Rădulescu, spre apus cu 
locul și casa D-lui Panteliu Ilie Londa, 
spr? miajă-nopte cu locul fost al re
pausatului Costache I. Popescu și spre 
miajă-ji cu strada; și care avere, dupe 
încredințarea dată de grefă, nu s’a gă
sit supusă la ni;i o sarcină.

Pentru efectuarea acestei vlnjărl s’a 
defipt Jiua de 19 Decembre 1887, la o- 
rele 10 de dimineță, în sala ședințelor 
acestui tribunal.

Doritorii ce vor voi de a cumpăra ex
pusa avere pusă în vînjare, să se pre- 
sint > în Jiua și ora indicată mai sus 
spre a concura.

Somându-se toți aceia cari ar pretin
de veri-un drept de proprietate, usu- 
fruc , chirie, privilegiti, servitute, ipo
tecă sau ori-ce alt drept asupra imobi
lului pus în vînjare să se presinte mal 
’rtainte de Jiua vînjărei spre a ’și face 
pretențiunile ce vor avea; căci în urmă 
nu li se vor mai considera.

No. 16.362. 1887, August 25.

Comisarul de urmărire al ocolu
lui III din Bucuresci

Consecințe adresei D-lui jude al oco- 
■ lului III, cu No. 9.865, se publică spre 
- cunoscința generală că, în Jiua de 10 
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Septembre 1887, cn începere de Ia ora 
legală, se va vinde prin licitație, pe pia
ța Grivița, averea mobilă a D-nei Anica 
Ion Gg., din calea Grivița No. 106, ce 
s’a urmărit în basa cărței de judecată । 
No. 2.915, pentru datorie de bani către ! 
D. Dumitru Chițescu. i

1887, August. | 
------ i

Rectificare.—In publicația tribunalu- Ș 
lui Ilfov, secția de notariat. No. 7.970 
din 27 August 1887, se rectifică data li
citației precum urmeză: 5 Octombre 
1887, iar nu 5 Octombre 1888, cum din 
erore s’a inserat.

Rectificare.—In publicația tribunalu
lui Râmnicu-Sărat sub No. 3.930 din 
18 August 1887, inserată în Monitorul 
No. 116 de la 27 August 1887, numele 
proprietarului să se citescă lordache 
Son, iar nu lordache Ion, cum din erore 
s'a inserat.

CITAȚIUNI

Judecătoria ocolului I din 
Bucuresci

D-na Marița Forea,cu domiciliul ne 
cunoscut, este chemată la acăstă judecă
torie în ^iua de 9 Septembre 1887, orele 
10 și jumătate dimineța, spre a se cerceta 
ca inculpată pentru furt; având în ve
dere că de nu va fi următore se va con
damna în lipsă, conform art. 147 din pr. 
penală.

No. 7.004.

— D. Alter Svartz, cu domiciliul ne
cunoscut, este chemat la acestă judecăto
rie în $iua de 9 Septembre 1887, orele 
10 și jumetate diminăța, spre a se cer
ceta ca inculpat pentru furt; având în 
vedere că de nu va fi următor se va con
damna în lipsă, conform art. 147 din pr. 
penală.

No. 7.005.

— D. J. B. Marș, cu domiciliul necu
noscut, este chemat la acestă judecătorie 
în <jiua de 10 Septembre 1887, orele 10 
și jumătate a. m., spre a se cerceta ca 
contravenient de aruncare de murdărie ; 
având în vedere că de nu^va fi următor 
se va condamna în lipsă conform art. 
147 din pr. penală.

No. 7.078.

Judecătoria ocolului III din 
Bucuresci

D.’ S. Șerban, ca domiciliul necu
noscut, este chemat la acăstă judecătorie 
în ^iua de 12 Septembre 1887, la orele 
10 și jumătate dimineța, spre a se cer
ceta ca insolvabil; având în vedere că 

de nu va fi următor se va condamna în 
lipsă, conform art. 147 din procedura 
penală.

No. 9.794.
— D. loan Florescu, cu domiciliul 

necunoscut, este chemat la acestă jude
cătorie în <jina de 12 Septembre 1887, 
orele 10 și jumătate diminăța, spre a se 
cerceta ca insolvabil; având în vedere că 
de nu va fi următor se va condamna în 
lipsă, conform art. 147 din procedura 
penală.

No. 9.795.

— D. Teodor Lufendoci, cu domi<i- 
liul necunoscut, este chemat la acăstă 
judecătorie în sjra de 12 Septembre 
1887, la orele 10 și jumetate dimineța, 
spre a se ceneta ca insolvabil; având 
în vedere că de nu va fi următor se va 
condamna tn lipsă, conform art. 147 
din procedura penală.

No. 9.796.

— Tudorache Sacagiu, cu doniiciciul 
necunoscut, este chemat la acestă jude
cătorie în 4i°a de 12 Septembre 1887, 
orele 10 și jumetate dimineța, spre a se 
cerceta ca insolvabil ; având în vedere 
că de nu va fi următor se va condamna 
în lipsă, conform art. 147 din proce
dura penală.

No. 9.798

— D. Constantin Radu, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acestă jude
cătorie în 4iua de 12 Septembre 1887, 
ia orele 10 și jumătate dimineța, spre a 
se cerceta ca insolvabil; având în vede
re că de nu va fi următor se va condam 
na în lipsă, conform art. 147 din proce 
dura penală.

No. 9.799.
Judecătoria ocolului V din Bucu 

resd
D. Costache Tudor Popescu, cu domi

ciliul necunoscut, este chemat la atestă 
judecătorie în 4ina de 28 Septembre 
1887, orele 10 și jumătate diminăța, spre 
a se cerceta ca inculpat; având în vedere 
că de nu va fi următor se va condamna 
în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 6.813.

— D-na Ana Munteanu, domiciliată 
în strada Mircea-Vodă No. 13, iar acum 
necunoscut, este chemată la acestă ju
decătorie în $iua de 28 Septembre 1887, 
orele 10 și jumătate dimineța, spre a se 
cerceta ca inculpată; având în vedere 
că de nu va fi următore seva condamna 
tn lipsă, conform art, 147 din pr. penală.

No. 6.932.

— D. Gheorghe Margoșiu, domici
liat în strada Mircea-Vodă No. 13, iar 

acum necunoscut, este chemat la acăstă 
judecătorie în <jiua de 28 Septembre 
1887, orele 10 și jumătate diminăța, spre 
a se cerceta ca inculpat; având în ve
dere că de nu va fi următor se va con
damna în lipsă, conform art. 147 din pr, 
penală.

No. 6.933.
Judecătoria ocolului. CAmpina, ju

dețul Prahova
Prințul Manuk Bey, domiciliat în stră

inătate (în Paris), văzând cele coprinse 
în alăturata copie de petițiune dată de 
D. N. Skendtr, se citeză prin acesta ca, 
în ^ina de 28 Octombre 1887, orele 11 
dimineța,r să vie la acestă judecătorie 
spre înfățișare cu numitul; cunoscând 
că nefiind următor se va judeca tn lipsă 
conform legei.

No. 9.409. 1887, August 24.
Petiția D-lul N. Skender către D. jude al 

ocolului Câmpina.
Domnule judecător,

In anul 1884, luna Septembre, am 
cumpărat nisce lemne de cherestea din 
pădurea Costila, pendinte de comuna 
Predeal, acest ocol, proprietate a prin
țului Manuk Bey, domiciliat în străină^ 
tate (în Paris).

Cumpărătorea am făcut’o de la fe- 
presintanții proprietarului ce ’i avea 
pentru administrarea și exploatarea pă
durei, de 6re-ce se exploata în regie, 
dând acestor rcpresintanți o arvună de 
lei 500, dupe cum voifi dovedi la 4’na 
înfățișărei.

Și pentru că nici până aiji n’am pri
mit lemnele cumpărate, din care causă 
mi s’a pricinuit mari pagube, vă rog 
a chema în judecată pe । rințul Manuk 
Bey, domiciliat în străinătate, ca prin 
cartea de judecată ce se va pronunța să 
se condamne la restituirea sumei de lei 
500, arvuna înduoită, adică la lei 1.000, 
la lei 400 ca daune, plus cheltueli de 
judecată h i 50.

Alătur 2 copii dupe acesta, spre a se 
trimite intimatului pe lângă citațiuni, 
din cari una se va publica prin Monito
rul oficial, și a duoa se va afige Ia ușa 
judecătoriei, de ore-ce nu are domicilii! 
cunoscut în România.

Primiți, D-le judecător, asigurarea 
considerațiunei mele.

N. Skender, din comuna Breaza-de- 
Sus.

1887, August 24.

Judecătoria ocolului Ialomița, ju
dețul Ialomița

D. lancu, văpsitor, fost în comuna 
Slobozia, iar acum cu domiciliul necu
noscut, este citat ca,vă^end coprinderea 
acțiunei de față, să vie la acesta judecă
torie spre înfățișare în ^iua de 17 Sep- 
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tembre 1887, orele 10 dimineță; contra
rifi, procesul se va resolva în lipsa.

No. 6.976. 1887, August 25.
Petiția D-luî A. D. Maori către D. jude al 

ocolului Ialomița.
Domnule judecător,

De la D. lancu, vâpsitorul drumului 
de fer dupe rîul lalomița-Slobozia, am 
să primesc suma de iei 105, bani 25, și 
pentrn că nnmitul fiind în ajun le a ter
mina lucru și de a pleca tară a mâ a- 
chita, int ut’ z acțiune contră’l și vâ rog 
ane cita de urgență In judecata D-v6stru, 
când, în basa probelor ce am, sâ bine
voiți a ’l obliga la plată cu dobândă, 
timbre și spes<'.

Cu stimă,
A. D. Macri.
Judecătoria ocolului Mostișted, 

județul Ilfov *
D. Răducanu Calm, fost cu domiciliul 

in comuna Șerbănesci, județul Dâmbo
vița, iar acum necunoscut, se citâzi ca, 
în jiua de 25 Septembre 1887, orele 10 
a. m., să se presint în pretoriul acestei 
judecătorii spre înfățișare ca inculpat 
pentru bătae; cunoscând că nefiind ur
mător se va procede conform legei.

No. 6.452. 1887, August 22.

—D. Răducanu Gheorghe, fost cu do
miciliul în comuna Șerbănesci, județul 
Dâmbovița, iar acum necunoscut, se ci- 
tâză ca, în (jiua de 25 Septembre 1887, 
orele 10 a. m., sâ se presinte în preto
riul acestei judecătorii spre înfățișare 
ca inculpat pentru bătae ; cunoscând că 
nefiind următor se va procede conform 
legei.

No. 6.453. 1887, August 22.

— D. Gheorghe Mihaifi, fost cu do
miciliul în comuna Șerbănesci, județul 
Dâmbovița, iar acum necunoscut, se ci
teză ca în jiua de 25 Septembre 1887, 
orele 10 a. m., să se presinte în preto
riul acestei judecătorii spre.înfățișare ca 
inculpat pentru bătae; cunoscând că ne
fiind următor se va procede conform 
legei.

No- 6.454. 1887, August 22.

— D. Gheorghe Lupu, fost cu domi
ciliul în comuna Șerbănesci, județul 
Dâmbovița, iar acum neeunoî'cat, se ci
teză ca, în jiua de 25 Septembre 1887, 
orele 10a.m., sase presinte in pretoriul 
acestei judecătorii spre înfățișare ca in
culpat pentru bătae ; cunoscând câ ne
fiind următor se va procede conform 
legei.

No. 6.455. 1887, August 22.

Judecătoria ocolului Olt, 
județul Olt

D. loan Dumitru Barbu, fost cu do
miciliul în comuna Do broteasa gi acum 
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necunoscut, se citSză prin acesta ca, la 
10 Octombre 1887, să vie la j rdecătoriî 
ca inculpat.

No. 11.588. 1887, August 26.

Judecătoria ocolului Oltenița
D. lane Sachelaropolo, din comnna 

urbana Olt nița, este citat ca, în jiua de 
15 Septembre 1887, orele 10 a. m., să se 
presinte la acostă judecătorie spre a se 
cerceta ca inculpat; contrarifi se vor a- 
plica disposițiunile lege:.

No. 5.5V5. 1887, Iulie 13.

— D. Gheorghe Gheorghe ce ’i jice și 
Golea, die comuna Frăsinetu, plasa Ol
tenița, se citeză ca, în jiua de 30 Oc- 
too bre 1887, or^L 10 a. m., să se pre
sinte în pretoriul acestei jud>catorii 
spre înfățișare ca inculpat; cunoscând 
câ nefiind următor s va procede con
form legei.

No. 7.237. 1887, August 12.

PRETENȚIUNE DOTALA

Tribunalul Ilfov, secția IV civilo- 
corecțională

D-na Anica Părvuroșabu, prin petiția 
ce a dat tribunalului, înregistrată la 
No. 6.420, a cerut separația de patri- 
monifi a averei sale dotale de acea a so
țului sfi G. D. Pârvuroșanu, de profe
sie portărel, domiciliat strada Traian 
No. 103, care avere consistă în 6.000 lei 
numerarifi și 1.000 lei trusou, dupe cum 
se constata din actul dotai, autentificat 
de secția de notariat și transe is în re
gistrul respectiv la No. 3 din 1880 ; a- 
cesta se face cunoscut spre cunoscință 
generală că, pentru judecarea aestui 
proces, s’a fixat jiua de 5 Octombre 1887, 
orele 11a. m.; contrarifi de nevenire, 
procesul se va judeca în lipsă, conform 
legei.

No. 10.939. 1887, Septembre 1.
Petiția D-nei Anica Pârvuroșanu către D. 

prim-președinte al tribunalului Ilfov,

Domnule prim-președinte,
Subsemnata, Anica G. Pârvuroșanu, 

de profesie menageră, domiciliată în 
strada Traian No. 103, cu autorisațiu- 
ne președențială, conform art. 628 din 
procedura civilă, vejând câ soțul mefi 
G. D. Pârvuroșanu, de profesie funcțio
nar, portărel, domiciliat în domiciliul 
conjugal din sus citata lo ;alitate, este 
ca jut în datorii, dupe cum se constată 
din acțiunea creditorului Samuel Arie, 
din strada Gabroveni No.51, pentru su
ma de lei 2.000, pendinte înaintea onor, 
tribunal, secția II, dosarul No. 936 din 
1887; vâjând pericolul ce amenință dota 
mea de lei 3.000, prevejută în actul do
tai, transcris de onor, secție a notaria
tului laNo.. .. (de ore-ce cu alți 4.000 

3 Septembre 1887

lei, cu cari se complecteză totala valdre 
dotală de 7.000 lei, am cumpărat un i- 
mobil);

Grăbesc a intenta acțiune în contra 
soțului mefi și a creditorului săfi, față 
cu care să se hotărască condamnarea 
soțului la predarea avereidotală în po
sesiunea mea prin efectul separațiunei 
patrimoniului mefi dotai, și conform art. 
1 263 din codul civil.

Alătur taxa de lei 20 și duoe copii.
Anica Pârvuroșanu.

DECISIUNJ

Tribunalul Ilfov, secția I civilo- 
corecțională

Astăji, fiind ia ordinea jilei cerceta
rea opos'țiunei făcută de inculpatul D. 
Dumitrescu și Alexandru Lin, contra 
sentinței acestui tribunal cu No. 343 
din 1887, la apelul nominal s’a presin
tat numai oponentul D. Dumitrescu, 
lipsind cel-l-alt oponent citat regulat 
prin Monitorul oficial.

Procedura fiind complectă și oposi- 
țiele observându-se s’a constatat că o- 
posiția lui D. Dumitrescu e făcută peste 
termen și a lui Al. lonescu în termen.

S’a dat citire sentinței oposante și ce- 
lor-l-alte acte din dosar.

Oponentul presinte, D. Dumitrescu, 
jise că din nesciințâ a făcut oposiție 
peste termen.

D. piocuror cere respingerea oposiți- 
unei lui D. Dumitrescu ca tardivă și 
cea-l-altă ca nesuțmută.

Tribunalul,
Asupra oposițiunei făcută de D. Du

mitrescu și Alex. Ion, contra sentinței 
acestui tribunal cu No. 347 din 1887, 
prin care se condamnă la 20 lei amendă 
fie-care pentru delictul de furt.

Având în vedere actele din dosar și 
conclusiunile D-lui procuror ;

In ce privesce oposiția lui D. Dumi
trescu ;

Având în vedere că conform art. 183 
din pr. penală, termenul de oposiție este 
de 5 jile de la primirea copiei de sen
tință ;

Considerând că oponentul a primit co
pie dupe sentința oposată în jiua de 19 
Aprilie a. c., și în jiua de 27 Aprilie a. 
c., a făcut oposiție adică peste termenul 
prescris de lege ;

Că ast-fel fiind ea urmeză a se respin
ge ca tardivă ;

In ce privesce oposiția lui Alex. Ion ;
Având în vedere că oponentul fiind 

citat regulat prin Monitorul oficial nu s’a 
presintat pentru a ’și motiva oposiția ;

Câ ast-fel fiind ea urmeză a i se re
spinge ca nesusținută;

Pentru aceste motive, în unire cu D. 
j procuror, în numele legei, hotărasce :

(Supliment)
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Respinge ca tardivă oposițiunea fă
cută de D. Dumitrescu, contra sentinței 
acestui tribunal cu No. 343 din 1887 . și 
ca nesusținutâ oposiția făcută contra 
Zisei sentințe de către Alexandru Ion, cu 
domiciliul necunoscut.

Sentința se pronunță cu dreptul de 
apel, conform legei.

Dată și citită tn ședință publică la 
9 Iunie 1887.

No. 506.

Tribunalul Vlașca
Tribunalul,
Având în vedere că Stan Tănase este 

dat îu judecată caincu'pat pentru furt;
Considerând că din procesul-verbal 

aflat la dosar, coroborat cu mărturisirea 
inculpatului Stau Tănase, făcută înain
tea primarului comunei Măgura, se con
stată că dânsul, în ndptea de 25 Octom
bre, a furat o pereche hamuri cu hățu
rile lor din grajdul curței reclamantu
lui lancu Georgescu ;

Că așa flind dânsul, prin acest fapt, 
s’a făcut pasibil de penalitatea prevă
zută de art. 309, al. 5 din codul penal: 
(urmeză art. 309, al. 5 din codul penal);

Pentru aceste motive, în unire cu con- 
clusiunile D-lui substitut, în numele 
legei, hotărasce :

Condamnă pe Stan Tănase, major, 
din comuna Măgura, pentru furt, să stea 
la închisore corecțională pe timp de un 
an, și să plătescă amendă Statului lei 
40 cu aplicația art. 28 din codul penal, 
în cas de insolvabitate.

Sentința se pronunță cu dreptul de 
oposiție și apel.

Dată la 9 Martie 1887.
No. 357.

— Tribunalul,
Având în vedere că Stan Dumitru 

Barbu, este dat în judecată pentru de
lict silvic;

Având în vedere actele din dosar și 
conclusiunile D-lui substitut;

Considerând că din actele sflate la do
sar, cum și dm procesul-verbal aflat în 
dosar, se constată că delicuentul, Stan 
Dumitru Barbu, a furat o sanie cu lem
ne căZute pe jos, de esență salcie, din 
pădurea Statului Pietrile;

Câ ast-fel fiind s’a făcut pasibil de 
penalitatea prevăZutâ de art. 19 din co
dul silvic, (urmeză art. 19 din codul sil
vic); ,

Având în vedere și actul de estimați- 
une, aflat la dosar, pentru despăgubiri 
civile ce urmeză a se acorda Statului;

Pentru aceste motive, în unire cu con
clusiunile D-lui substitut, în numele le
gei, hotărasce:

Condamnă pe Stan Dumitru Barbu, 
major, din comuna Pietrile, pentru de
lictul silvic ce a comis, sâ plătescă a

mendă Statului lei 9 și despăgubire ci
vilă lei 3.

Sentința se pronunță cu dreptul de 
oposiție și apel, conform legei.

Dată la 13 Iunie 1887.
No. 819,

— Tribunalul,
Având în vedere apelul făcut de A- 

lexandru Dancovici, contra cărței de ju
decată penală, No. 175din 1887, a jude
lui ocolului Giurgiu, prin care, pentru 
furt, este condemnat la 20 Zile închisore;

Având în vedere actele din dosar și 
conclusiuLile D lui substitut;

Considerând că din dovada aflată la 
dosar, se constată că apelantul a avut 
cunoscință de termenul de astăZi, și nu 
s’a presintat spre a 'și susține apelul ce 
a făcut ;

Că ast-fel fiind, tribunalul urmeză a 
respinge apelul ca nesusținut;

Pentru aceste motive, în unire cu con
clusiunile D-lui substitut, în numele le
gei, hotărasce :

Respinge ca nesusținnt apelul făcut 
de Alexandrm Dancovici din Giurgiu, în 
contra cărței de judecată penală, No. 175 
din 1887, a judelui ocolului Giurgiu, pe 
care o menține.

Sentința se pronunță cu dreptul de 
oposiție, conform legei.

Dată la 17 Iunie 1887.
No. 859.

— Tribunalul,
Având în vedere că Dumitru Popescu, 

român, creștin, de ani 19, născut în co- 
•muna Costesci, județul Vlașca și domi- , 
ciliat în orașul Giurgiu, este dat în ju
decată pentru furt de la stăpân ;

Având în vedere actele din dosar și 
conclusiunile D-lui represintant al mini
sterului public;

Considerând că din procesul-verbal 
dresat la localitate și aflat la dosar, se 
constată că inculpatul Dumitru Pope
scu a furat mai mulți bani de la stă
pânul săă N. Căminișteanu ;

Că ast-fel fiind numitul inculpat prin 
faptul ce a comis, s’a făcut pasibil de 
penalitatea prescrisă de art. 309, al. 3 
din codul penal: (urmeză art. 309 și al. 
3 din codul penal);

Având în vedere că inculpatul, fiind 
în etate de 19 ani, urmeză a i se aplica 
art- 63 din codul penal, (urmeză art. 63 
din codul penal) ;

Considerând că tribnlalul, apreciind 
faptul, admite circumstanțe atenuante 
în favorea inculpatului recunoscut cul
pabil pe basa art. 60, al. 7 din codul pe
nal: (urmeză art. 60, al. 7 din c. penal);

Pentru aceste motive, în unire cu con
clusiunile D-lui represintat al ministe
rului public, în numele legei, hotărasce:

Condamnă pe Dumitru Popescu din 

Giurgiu, pentru faptul de furt de la 
stăpân ce a comis, sâ stea la închisdre 
corecțională pe timp de 20 Zile.

Sentința se pronunță cu dreptul deo- 
posiție și apel, conform legei.

Dată la 19 Iunie 1887.
No. 870.

EXTRACTE DE DECISIUNI

luata curte de compturi, secția £
VăZând referatul D-lui consilier C.

Racovița, registrat la No. 7.027 din 
1886, prin care comunicăresultatul cer
cetare! ce a făcut revisuirei îu fond a 
hotărîre! No. 33 din 1868, secția I, ro
stită asupra comptului de g.stiunea 
D-lui losif Simion, șeful biuroului va
mal Vârciorova, de la 1 Ianuarie până 
la 21 August 1861, revisuire admisă în 
formă prin jurnalul curței, secția I, 
No. 185 din 1870, îuurma cererei făcu
tă de D. procuror de pe lângă acăstă 
curte, prin adresa No. 271 din 1868;

Curtea, pentru motivele arătate îu 
hotărîrea No. 454 din 1 Noembre 1886, 
a dispus următdrele :

Reformeză citata hotărîre No. 33 din 
1868, secția I, în privința gestiune! D lui 
losif Simion, ast-fel:

Primirile compun cifra de lei 
vechi...................................... 99.493 15

Răspunderile se admit. . 97.277 20 
Insă:
Admise prin acea hotărîre 

tn cifra de lei . . 94.027 20 
Se bonifică acum

LI . . . . . . . 3.250 —
Insumeză egal 97.277 20 
Resultă la 21 August 1861 

un excedent asupră’i nejusti- 
ficat de lei............................... 2 215 35

Adică lei vechi duoe mii una sută 
cinci-spre-Zece, parale trei Zeci și cinci,pe 
care se obligă D. losif Simion, a-’i plăti 
la casa Statului, cu dobânda legală de 
la data acestei hotărîri.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 22 din legea organică a curței.

Drept care ee publică spre cunoscință 
D-lui losif Simion, al cărui domiciliâ 
nu se cunosce.

— Luând în cercetare comptul bău
turilor spirtuosi, perceputi prin vama 
Craiova, pe timpul de la 1 Iulie 1879 
până la 31 Decembre același an, gerat 
de D. G. Teodora;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 514 de la 19 Decembre 
1886, a dispus următdrele :

D. G. Teodoru se declară achitat de 
gestiunea sa la vama Craiova, în ce pri
vesce operațiunea băuturilor spirtudse, 
pe timpul de la 1 Iulie până la 31 De
cembre 1879.



2960

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre soiința 
D-lui G. Teodoru, cu domiciliul necu
noscut.

— Având,în vedere comptul taxei bău
turilor spirtuose percepute prin vama 
Silistra-Nouă din Dobrogea, pe timpul 
de la 26 August 1880 până la 31 Mar
tie 1881, girată de D. P. Nicolescu;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 520 de la 19 Decembre 
1886, a dispus următdrele:

D. P. Nicolescu se declară achitat de 
gestiunea sa la vama Silistra-Nouă pe 
timpul de la 26 August 1880 până la 
31 Martie 1881, în ceea ce privesce taxa 
băuturilor spirtudse.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre cunoscință 
moștenitorilor decedatului P. Nicolescu, 
al eăror domiciliul nu se cunosce.

—Avănd în vedere cererea de revi
suire făcută prin petiția înregistrată la 
No. 3.299 din 1884, de Constantin N. 
Fălcoianu, fiii și moștenitor al repausa- 
tului Nicolae V. Fălcoianu, garantul 
lui G, Vizanti, fost casier-general la 
județul Vasluiii în anul 1864, contra 
hotărîre! No. 125 din 1875, pronunțată 
asupra gestiune! lui pe acel an;

Curtea, pentru motivele arătate la 
hotărîrea No. 1 din 9 Ianuarie a. c,, a 
dispus următdrele:

Respinge cererea de revisuire a lu! 
C. N. Fălcoianu, făcută prin petiția în
registrată la No. 3.299 din 1884, contra 
hotărîre! No. 125, dată de acestă înaltă 
curte la 3 (15) Iulie 1875;

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 22 din legea organică a curței.

Drept care se publică spre cuno
scință D-lui G.Vizanti, ăl cărui domici
lii nu se cunosce.

—Avănd în vedere cererea de revi
suire făcută prin petiția înregistrată la 
No. 3.304 din 1884, de Constantin N. 
Fălcoianu, fiul și moștenitorul deceda
tului Nicolae Vasiliu Fălcoianu, garan
tul lui G. Vizanti, fost casier-general la 
județul Vasluifi, în ani! 187.1 și 1872, 
contra hotărîre! No. 45 din 1874, pro
nunțată asupra gestiune! lui pe anul 
1871 și hotărîrea No. 69 din 1874, pro
nunțată asupra gestiune! lui pe anul 
1872;

Curtea, pentru motivele arătate în 
hotărîrea No. 2 din 9 Ianuarie a. c., a 
dispus următdrele :

Respinge cererea de revisuire făcută 
de C. N. Fălcoianu, prin petiția regis
trată la No. 3.304 din 1874, contra ho- 
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tărîrilor No. 45 și 69 din 1884, date de 
acestă curte.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 22, din legea organică a curței.

Drept care se publică spre cuno
scință D-lui G. Vizanti, al.cărul domi
cilii! nu se cundsce.

—Având în vedere cererea de revi
suire făcută prin petiția înregistrată la 
No. 3.301 din 1884, de Constantin N. 
Fălcoianu, fiul și moștenitorul «epausa- 
tului V. Fălcoianu, garantul lui G. Vi
zanti, .fost ccsier-general la județul Vas- 
luiu,în anul 1866, contra hotărîre! No. 
347 din 14 Decembre 1877, pronunțată 
asupra gestiune! lui pe acel an;

Curtea, pentru motivele arătate în 
hotărîrea No. 3 din 9 Ianuarie a. c., a 
dispus următdrele:

Respinge cererea de revisuire a lui 
C. N. Fălcoianu, făcută prin petiția în
registrată Ia No. 3.3 >1 din 1884, con
tra hotărîre! No. 347, dată de acestă 
înaltă curte la 14 Decembre 1877.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 22 din legea organică curței.

Drept care se publică spre cun osci ața 
D-lui Gh. Vizanti, al cărui domiciliâ nu 
se cunosce.
Tribunalul Ilfov, secția I civilo- 

corecțională,
D. Gh. Dumitru, cu domiciliul în 

strada Ștefan-cel-Mare No. 154, incul
pat că a comis contravenție la regula
mentul comunal, prin sentința cuNo. 387 
din 1887, pronunțată de acest tribu
nal în fina de 12 Maiâ 1887, în unire 
cu conclusiunile ministerului public, s’a 
condemnat la 25 lei amendă și la 3 file 
închisdre polițienescă.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
corecțională

D. Petre C. Roșanu,.cu domiciliul în 
strada Mărcuțel No. 32, inculpat pentru 
delictul prevăzut de art. 334 cod. penal, 
prin sentința cu No. 716, pronunțată de 
acest tribunal în fiua de 27 Iunie 1887, 
în unire cu conclusiunile ministerului 
public, s’a condemnat Ia 6 luni închi
sdre, plus 21 lei despăgubiri reclaman
tului Bazică Manea și la 50 lei amendă 
în folosul Statului, cu aplicația art. 28 
cod. penal în cas de insolvabilitate.

Parchetul tribunalului Argeș
Prin sentința No. 1.008 din 12 Sep

tembre 1886, Niță Radu Bahic, din co
muna Cicănesci, plaiul Loviscța, jude
țul Argeș, major, de profesiune plugar, 
găsit culpabil de faptul de furt în per- 
sdna lui Const. Toma Șerbănescu, în 
virtutea ari. 309 cod. penal, s’a con
demnat la închisdre pe termen de 10 
file la penitenciarul de la Pitesci.

3 Septembre 1887

—Prin sentința corecțională No. 1.424 
din 19 Noembre 1886. [confirmată prin 
decisia No. 274 din 21 Aprilie 1887, a 
onor, curți de apel, secția II civilă, Pătru 
Dinu Popa Gheorghe, din comuna De- 
dulesci-Vărfari, iar acum cu domiciliul 
necunoscut, minor, de profesie plugar, 
găsit culpabil de faptul de furt în per- 
sona Iui Pr. Petre lonescu, în virtutea 
art. 309, al. III cod. penal, s’a condem
nat la închisdre pe termen de 2 luni de 
file la penitenciarul de la Pitesci.

—Prin sentința corecțională No. 359 
din 13 Martie 1887, Marin Ghiță Bădoi, 
din comuna Rătesci-Furduesci, iar acum 
cu domiciliul necunoscut, major, de pro
fesie plugar, găsit culpabil de faptul de 
furt de objecte prin efracție și furt de 
cai, în virtutea art. 308, 309, al. II și 
310, al. II combinat cu 40 cod. penal, 
s’a condemnat la închisdre pe termen de 
2 ani, la penitenciarul de la Bisericani, 
județul Neamțu.

Parchetul tribunalului Brăila
Prin sentința corecțională No. 599, 

s’a condemnat lancu Grumberg, major, 
de profesie pianist, din comnna Brăila, 
strada Bulevardu-Cuza No. 90, culorea 
de Verde, să stea la închisore corecțio
nală, pe timp de o lună, constatat cul
pabil pentru faptul de escrocherie.

Dată și citită în ședință publică la 
22 Decembre 1886.

Tribunalul Buzefi
Prin sentința corecțională cu No. 557 

s’a condemnat Ilie Gheorghe, la 15 file 
închisdre corecțională și 2 lei portul.

Sentința se pronunța cu dreptul de 
oposiție și apel.

Dată și citită în audiență publică la 
28 Aprilie 1887.

Tribunalul Dâmbovița
Prin^entin ța corecțională a acestui tri

bunal No. 276 din 1887, pronunțată în 
audiență de la 27 Februarie 1887, în basa 
art. 310—314 fi 40 cod. penal, s’a con
demnat Ion Stan Vlașcă, cu domiciliul 
necunoscut, pentru faptul de furt prin 
efracție ce a comis, să sufere închisdre 
corecțională pe timp de 6 luni și o fi, 
plătind și reclamantului solidaricesce 
80 lei despăgubiri civile.

Se publică spre cunoscință condem- 
natulu! spre a uza de dreptul de oposi
ție și apel, ce ’I acordă legea.

No. 10.556. 1887, August 17.

—Prin sentința corecțională a acestui 
tribunal No. 354 din 1887, .pronunțată 
în audiența de la 20 Martie 1887, în basa 
art. 309, al. 5, 310—40 și 63 cod penal, 
s’au condemnat loniță Avram f is și Pi
tica, Gheorghe Gucu, și Ilie Hilă cu do
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miciliul necunoscut, pentru faptul de 
furt prin efracție și furt de vite ce aiî 
comis, să sufere închisore corecțională 
pe timp de c^te un an de ^ile fie-care.

Se publică spre cunoscința condem- 
naților spre a usa de dreptul de oposiție 
și apel, ce le acordă legea.

No. 10.553. 1887, August 17.

Tribunalul Ialomița
Prin sentința acestui tribunal cu 

No.544 din 1887, s’a condemnat indivi
dul Ion loniță, fost prin comuna Bo- 
rănesci, acum cu domiciliul necunoscut, 
la amendă de lei noui 10 și un leâ por
tul citațiilor, pentru faptul de distru
gere.

Se publică prin acesta că numitul 
pote face oposiție și apel, în termenul 
lega).

No. 9.752. 1887, August 12.

Tribunalul Prahova, secția I
Prin sentința corecțională No. 354 

din 1887, pronunțată de acest tribunal 
în audiența din <jiua de 31 Martie 1887, 
individul lordache Dumitrache, cu do
miciliul necunoscut, s’a condemnat la 
închisdre corecțională pe termen de 15 
^ile pentru furt de lemne.

Se publică despre acesta spre cuno
scința numitului, că legea ’i acordă 
dreptul de oposiție și apel.

No. 13.107. 1867, August 18.

Tribunalul Prahova, secția II
Prin sentința corecțională No. 527 

din 1887, pronunțată de acest tribunal, 
s’a respins ca nesusținut apelul făcut de 
Ilie Stoian, fost cu domiciliul în comu
na Chiojdeanca, acum necunoscut, con
tra cărței de judecată No. 14 din 1887, 
a judecătoriei ocolului Cricov, prin care 
s’a condemnat la o lună închisore pen
tru faptul de bătae.

Se publică spre cunoscința numitului 
că conform legei are dreptul de oposiție 
și recurs.

—Prin sentința corecțională No. 597 
din 1887, s'a respins ca nesusținută o- 
posițiunea făcută de Ion G. Lupovici, 
contra sentinței corecționale a acestui 
tribunal No. 323 din 1887.

Sentința se pronunță cu dreptul de 
apel..

Dată și citită în ședința publică.

Tribunalul Vlașca
Prin sentința corecțională No. 452, 

s’a respins ca nesusținut apelul făcut de 
Vanghelie Garbi, In contra cărței de ju
decată No. 656 din 1886 a judelui oco
lului Giurgiu.

Sentința se pronunță cu dreptul de o- 
posiție și recurs, conform art. 183 și 174 
din pr. penală.

Dată și citită la 27 Martie 1887.

—Prin sentința corecțională No. 886, 
s’a condemnat C. Săndulescu, major, din 
comuna R6ta-de-Jos, să plătescă 50 lei 
amendă Statului cu aplicația art. 28 din 
codul penal.

Sentința se pronunță cu dreptul de 
oposiție și apel, conform legel

Dată și citită la 20 Iunie 1887.

Judecătoria ocolului I din Bucuresci
Prin cartea de judecată No. 608, în 

basa al. 9 de sub art. 385 din codul pe
nal, s’a hotărît ca loniță Ștefan din 
strada Vistieri No. 6, să fie penat cu 
plata amendei de lei noui 10, în profitul 
comunei, cu aplicația art. 30 din codul 
penal în cas de insolvabilitate, pentru 
faptul de necurățirea vaselor.

Acestă carte se pronunță în ultimă 
instanță cu dreptul de oposiție și recurs.

Dată și citită în ședință publică la 24 
Iulie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 660, 
ln basa art. 308 din codul penal, s’a con
demnat Ion Popescu, din strada Turtu
relelor No. 8, la 15 $ile închisdre corec
țională pentru faptul de furt.

Acestă carte se pronunță ln prima 
instanță cu dreptul de oposiție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 5 
August 1887.
Judecătoria ocolului II din Bucu

resci
Prin cartea de judecată No. 607, în 

basa al. 7 de sub art. 393 din codul pe
nal, s’a hotărit ca Gh. Dumitrescu, fost 
cu domiciliul în strada Stefan-cel-Mare 
No. 154, iar acum necunoscut să fie pe
nat cu plata amendei de lei noui 25, în 
profitul casei comunale, cu aplicația art. 
30 din codul penal, și la 5,<jile închisdre 
polițienescă.

Acestă carte se pronunță în prima 
instanță cu dreptul de oposiție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 16 
Iunie 1887.

—Prin cartea de judecată No. 663, In 
basa art. 308 diu codul penal, s’a hotă
rit ca Anica loan Munteauu, fostă cu do
miciliul ln șosăua Basarab, casele lui 
Gh. Panaitescu, secția I, iar acum necu
noscut, să facă 15 <jile închisdre corec
țională.

Acestă carte se pronunță în prima in
stanță cu dreptul de oposiție și apel. îl

Dată și citită în^ședință publică la 4 
Iulie 1887.

—Prin cartea de judecată No. 666, în 
basa art. 300 din codul penal, s’a hotă
rit ca Zinca Florea Veduva, din strada 
Măcelari No. 4, să fie penată cu plata a- 
mendeijde lei noul 5 ln profitul comu
nei, cu aplicația art. 30 din codul penal 
în cas de insolvabilitate. l

Acestă carte se pronunță ln prima in
stanță cu dreptul de oposiție și recurs.

Dată și citită în ședință publică la 4 
Iulie 1887.

Judecătoria ocolului IV din Bu
curesci

Prin cartea de judecată No. 595, în 
basa art. 308 din codul penal, s’a hotă
rît ca Ștefan Costache, cu domiciliul ne
cunoscut, să fie penat la un an de jile 
închisdre corecțională.

Acestă carte se pronunță în primă 
instanță cu dreptul de oposiție și apel.

Dată și citită ln ședință publică la 
11 Aprilie 1887.

—Prin cartea de judecată No. 845, în 
basa art. 60 alin, ultim codul penal, s’a 
condamnat'Costache Radu Buzoianu, ha
mal, cu domiciliul necunoscut, Ia 15 
£ile Închisdre corecțională.

Acestă carte se pronunță în prima in
stanță cu dreptul de oposiție și apel.

Dată ci citită în ședință publică la 20 
Innie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 907, 
în basa alin, ultim de sub art. 308, com
binat cu 60 din codul penal, s’a hotă
rît ca Nicolae Anghel, cu domiciliul ne
cunoscut, să fie penat cu 15 $ile închi
sdre corecțională.

Acestă carte se pronunță în prima 
instanță cn dreptul de oposiție și apel.

Dată și citită ln ședință publică la 
4 Iulie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 1.044, 
în basa art. 238 din codul penal, s’a ho
tărît ca Tudor Mihaifi, fost cu domiciliul 
în strada Gabroveni, hotelul Bulgaria, 
iar acum necunoscut, să fie penat Ia 50 
iei amendă fiscală, cu aplicația art. 28 
din codul penal în cas de insolvabili
tate și la 20 Iei despăgubire civilă către 
Costea Petcu.

Acestă carte se pronunță în prima 
instanță cn dreptul de oposiție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 1 
August 1887.

— Prin cartea de judecată No. 1.048, 
in basa art, 300 și 396 din codul penal, 
s’a hotărît ca Gheorghe Giurgiuveanu, 
din calea Rahovei No. 69, iar acum cu 
domiciliul necunoscut, să fie penat cu 
plata amendei de lei noui 50 în profitul 
caseLcomunale, cu aplicația art. 30 din 
codul penal în cas de insolvabilitate.

Acăstă carte se pronunță in prima in- 
stanță cu oposiție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 
1 August 1887.
Judecătoria ocolului V din Bucuresci

Prin cartea de judecată No. 568, în 
basa art 308 din codul penal, s’a hotă- 
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rit ca Antrone Gheorghe, fost cu domi
ciliul In șoseua Panteleimon, iar acum 
cu domiciliul necunoscut, sâ fie penat cu 
15 4ile închisore corecțională și la 15 lei 
despăgubiri civile către reclamanta Ma
rița Dimitrescu.

Acăstă carte se pronunță în prima in
stanță cu oposiție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 2 
Iulie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 1.439, în 
basa art. 308 din codul penal, s'a hotă
rlt ca Christina Slăvescu, domiciliată la 
sora ei Ecaterina, calea Moșilor No. 186, 
să sufere închisore corecțională pe timp 
de 15 ^ile ȘÎ plătăscă lei 80 despă
gubire civilă către reclamanta Ținea 
George.

Acestă carte se pronunță în prima in
stanță cu oposiție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 29 
Decembre 1886.

Judec&torla ocolului Călârașl
Prin cartea de judecată a acestei ju

decătorii No. 46 din 16 Ianuarie 1887, 
numitul 0. D. Olteanu, din comuna Știr- 
beifi, județul Ialomița, major, s’a găsit 
Culpabil pentru faptul de contravenție 
și s’a condamnat la amenda de lei noul 
10 în folosul casei comunale, în virtu
tea art. 385 din codul penal.
, Cartea se pronunță cu dreptul de apel.

— Prin cartea de judecată a acestei 
judecătorii No. 183 din 3 Martie 1887, 
numitul Ștefan Constantin, precupeț, 
din comuna Știrbeifi, județul Ialomița, 
major, s’a găsit culpabil pentru faptul 
de contravenție și s’a condamnat 1» a- 
menda de lei noul 10 în folosul casei 
comunale, în virtutea art. 385 din codul 
penal.

Cartea se pronunță cu dreptul de o- 
posiție.

— Prin cartea de judecată a acestei 
judecătorii No. 212 din', 7 Martie 1887, 
numitul Dumitru Vladu, din comuna 
Știrbeifi, județul Ialomița, major, s’a 
găsit culpabil pentru faptul de contra
venție și s’a condemnat la amenda de 
lei noui 10 în folosul casei comunale, 
în virtutea art. 385 din codul penal.

Cartea se pronunță cu dreptul de o- 
poriție.

Judecătoria ocolului Giurgiu
Prin cartea de judecată No. 464, pro

nunțată în ședința de la 22 August 
1887, D. Petre Brădeanu, din Giurgiu, 
actualmente cu domiciliul necunoscut, 
pentru faptul de lovire, în puterea art. 
238, ațin. II din codul penal, s’a con
damnat la 12 $ile închisore și un lefi 
cheltueli de procedură către Stat.

Cartea se pronunță cu dreptul de o- 
posiție și apel, conform art. 196—200 
din procedura penală.

—Prin cartea de judecată No. 464, 
pronunțată în ședința de la 22 August 
1887, D. Mihaifi Radovici, din Giurgiu, 
actualmente cu domiciliul necunoscut, 
pentru faptul de lovire, în puterea art. 
238, alin. II din codul penal, s’a con
damnat la 12 (jile închisdre și un lefi 
cheltueli de procedură către Stat.

Cartea se pronunță cu dreptul de o- 
posiție și apel, conform art. 196—200 
din procedura penală.

—Prin cartea de judecată No. 464, 
pronunțată în ședința de la 22 August 
1887, D. Mihaifi Anton, din Giurgiu, 
actualmente cu domiciliul necunoscut, 
pentru faptul de lovire, în puterea art 
238, alin. II din codul penal, s’a con
damnat la 12 $ile închisore și un lefi 
cheltueli de procedură către Stat.

Cartea se pronunță cu dreptul de o- 
posiție și apel, conform art. 196—200 
din procedura penală.

Judecătoria ocolului Ialomița
Prin cartea de judecată No. 79 din 

1887, pronunțată de acâstă judecătorie, 
condamnându-se individul Dumitru Dra- 
gomir Bău, fost cu domiciliul în comu
na Gaița, iar acum necunoscut, la amen
dă de 30 lei în folosul Statului, cu apli
cațiunea art. 28 din codul penal, pen
tru delictul de furt.

Cartea se pronunță cu dreptul de o- 
posiție și apel, conform legei.

No. 6.410. 1887, August 3.

—Prin cartea de judecată No. 96 din 
1887, pronunțată de acestă judecătorie, 
condamnându-se individul Toma Nicu- 
lae Spiridon, fost cu domiciliul în co
muna Smirna, iar acum necunoscut, la 
amendă de 20 lei în folosul Statului, 
cu aplicațiunea art.28 din codul pnnal, 
pentru delictul de furt.

Cartea se pronunță cu dreptul de o- 
posiție și apel, conform legei.

No. 6.386. 1887, August 8.

Judecătoria ocolului Mostiștea
Prin cartea de judecată No. 369 din 

1886 a acestei judecătorii, Toma Nico
lae, domiciliat în capitala Bucuresci, 
suburbia S-tu lon-Moși, înscris la con- 
trib. la art 802, circumscripția IV, 
s’a condamnat la 60 lei în folosul fiscu
lui, care amendă, în basa art. 28 din 
codul penal, s’a transformat în 12 <Jile 
închisore corecțională.

Făcut la 27 Inlie 1887 în comuna 
Brănesci.

Judecătoria ocolului Oltenița
D. Vasile Marin, cioban, fost cu do

miciliul în comnna Aprozi, județul Ilfov, 
iar acum necunoscut, inculpat că a co
mis furt, prin cartea de judecată cu 
No. 147, pronunțată de acestă judecă
torie în ^iu» 1® Maifi 1887, aplicân
du-se art. 382 din codul penal, s'a con
damnat la 10 lei amendă fiscală, cu apli
carea art. 28 din codul penal și 3 4’le 
arest polițienesc, plus 40 lei despăgu
bire către reclamant și 1 lefi portul ac
telor.

Cartea se pronunță cu dreptul de 0- 
posiție și apel.

— D. Pană Raftopolu, fost cu domi
ciliul în urbea Oltenița, județul Ilfov, 
iar acum necunoscut, inculpat că a co
mis bătae, prin cartea de judecată cu 
No. 252, pronunțată de acestă judecă
torie -în 4i°a de 4 August 1887, aplicân
du-se art. 238, alin. III din codul penal, 
s’a condamnat la 15 £ile închisore co
recțională și 50 lei amendă fiscală, cua- 
plicarea art. 28 din codul penal, plus 
câte20 lei despăgubire câtre reclamanți.

Cartea se pronunță cu dreptui de o- 
posiție și apel.

Curtea de apel din Galați
La 12 Septembre 1887 urmând a se 

ține licitațiune pentru aprovisionarea a 
23 stânjeni lemne și 3 tone cărbuni de 
piatră Kardiff, bucăți mari, necesari cur
ței și ambelor judecătorii de ocol din a- 
cest orsș pe iarna anului 1887—1888,

Se publică acesta spre cunoscința a- 
matorilor cari, în (jiua arătată, orele 11 
a. m., sâ se presinte la acestă curte, unde 
urmeză a se ține licitațiune, însoțiți de 
garanții în regulă, conform legei de 
comptabilitate generală a Statului.

Condițiunile pentru antreprisă lem
nelor sunt acelea cari afi fost în trecut 
și se pot vedea la grefa acestei curți de 
către D-nii amatori în fie-care $i, orele 
de servicifi, afară de sărbători.

No. 7.649. 1887, August 28.

Tribunalul Ilfov, secția I civilo-co- 
recționalâ

In vedere că de la deschiderea succe- 
siunei D-rului Ștefan Saros a trecut 
mai mult timp fără a re presinta nici un 
succesor safi creditor, se publică spre 
cunoscință că Dr. Ștefan Saros a înce
tat din viață în (jiua de 6 Aprilie 1887, 
L sând mal multă avere mobiliară și i- 
mobiliară, spre a se presinta succesori; 
căci în cas contrarifi se va declara suc
cesiunea vacantă.

No. 13.389, 1887, August 31.
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ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

Comitetul permanent al județului 
Brăila

Fiind-că în (Jiua de 26 August 1887, 
când era fixat a se ține licitație la acest 
comitet, nu s’a presintat nici un amator 
pentru a lua în antreprisă aprovisio
narea unei cantități de 3.000 metri cubl 
pietriș de rîfi, extras din cariera de la 
Vadul-Roșca saiî din alte carieri tot de 
rîfi, și care se va depune la punctele 
Otmăt de lângă comuna Cotu-Lung și 
la punctul Bărboși pe malul drept al 
rîului Șiret, în vederea decisiunei comite
tului din acea ^i, se publică din nou, spre 
cunoscința amatorilor, că în (Jiua de 12 
Septembre 1887 se va ține o altă lici
tație pentru aprovisionarea acestei can
tități de pietriș.

Garanția, în basa căreia amatorii pot 
fi admiși la licitație, este de lei 1.000, 
iar condițiunile relative se pot vedea la 
comitet în ori-ce (Ji de lucru, de la orele 
11 a. m până la 4 p. m.

No. 1.438. 1887, August 28.♦
Primăria Bucuresci

Se publică spre cunoscința generală 
că, în (Jiua ce 18 Septembre 1887, orele 
10 a. m., se va ține licitație în preto
riul primăriei pentru reconstrucția pa- 
vagiului Oborului de vite, precum și 
pentru pavarea Bulevardului cu același 
nume, conform condițielor și devisului 
întocmit de D. jnginer-șef al Capitalei, 
și cari se pot vedea de cei interesați în 
ori-ce (Ji și oră de lucru, la serviciul de 
poduri și șosele.

Doritorii sunt invitați a se presinta 
la primărie în (Jiua și ora indicată mai 
sus, și, pentru a putea lua parte la con
curență, trebue preparați și cu garanții 
legale.

Ne. 31.300. 1887, Septembre 1.

Primăria Turnu-Măgurele
Din împrejurări legale adjurnându- 

se la 15 Septembre 1887 licitația pen
tru arendarea pogdnelor de aratură și 
de fânețe, proprietatea comunei,pe ter
men de 3 ani de (Jile, început de la 1 
Aprilie 1888, care licitație va începe de 
la suma de 20.000 lei în sus,

Se publică spre generala cunoscință, 
iar condițiele se pot vedea în ori-ce (Ji 
și oră de lucru în cancelaria primăriei.

No. 2.303. 1887, August 26.
Prefectura județului Argeș

Plasa Cotmeana-Găleșesci
De la comuna Ungheni-Colțu, în ndp- 

tes de 21—22 Iunie, din câmp de la pă
șune s’aiî furat 2 iepe: una la păr negru, 
.cdma în 2 părți, stei în frunte, cdda 
strâmbă, urechea dreptă înfurcită, și 

monitorul oficial

cea-l’altă Ia păr vînăt, cdma în 2 părți, 
stei în frunte, nara și urechea dreptă 
spintecate.

La comuna Lunca-Corbului se află de 
pripas o mânzată în per galben-închis, 
cdrnele țepure și mici.

Plasa Olt-Top olog
La comuna Ciomăgesci se află de pri

pas o iapă cu mânz mic, ca de 5 ani, la 
părmurg-închis, cdma în dreptă și pu
țin în stânga, cu stea mică în frunte, 
stricată puțin de șea în spinare și cu o 
pată de șea în grebăn albă, iar mânzul 
în păr murg-deschis.

La comuna Cuca se află de pripas o 
iapă ca de 8 ani, la per murg, comacâ- 
(Jută, pete albe de șea în spinare, glo- 
dită de piedică la picidre și merge puțin 
în buestru.

La comnna Lăunele-de-Jos se află de 
pripas un cal de 7 ani, la per murg- 
închis, cdma în drăpta și puțin în stân
ga, pintenog la amânduoă picidrele din 
urmă, cu puțină stea în frunte, frecat 
de șea pe șira spinărel și pete albe pe 
amenduoă părțile ale spinărel.

Plasa Loviscea
La comuna Titesci se află de pripas o 

cârlană ca de 2 ani, în păr murg-închis, 
cdma în dreptă, fără alte semne.

La comuna Boișdra se află de pripas 
un cal în păr murg, cu cârlig la urechea 
stângă înapoi; idem o cârlană ca de un 
an, în per puțin vii. et.

La comuna Perișani se află de pripas 
un june ca de 3 ani, la păr vînăt, cdr
nele potrivite și însemnat la urechea 
stângă; idem un june gonitor, Ia păr bă- 
lan-galben și cu cdrnele plecate înainte.

Se publică spre generala cunoscință.
No. 5.517. 1887, Iulie 16.

Prefectura județului Botoșani
In cursul lunei contenite Iunie, în co

munele din acest județ s’afi declarat de 
pripas următorele vite:

In comuna Trușesci, din plasa Jijia, 
un cal la per murg-închis, cdma, cdda 
negre, cu pete albe pe spinare.

In comnna Dobârceni, din plasa Ste- 
fănesci, o mânzată la păr plăvan, cu cor
nele țapoșe.

In comuna Băbiceni, o iapă la păr 
murg, cdma, cdda murge, pete albe pe 
spinare și pe ambele părți a cdstelor, 2 
dungi albe la costa stânga, pete albe la 
grebăn și puțin păr alb în frunte.

In comnna Ostopceni, o iapă la păr 
murg-închis, cdma, cdda negre, puține 
pete albe pe spinare, țintată puțin în 
frunte și la chișița piciorului stâng 
d’inainte per alb și rosătură de pedică.

In comuna Brăteni, o iapă la per 
murg-închis, cdma, cdda negre, pete 
albe pe spinare, pe ambele părți ale 
trupului și pe sub pântece, stei în frun- 
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t?, breză pe bot și cu șuruitură la urechea 
stângă.

In comuna Zlătundia, din plasa Me- 
letinu, o iapă la păr murg, cdma, cdda 
negre, rdsâ de șea pe spinare, un puifi 
alb pe costa stângă și înferată pe șoldul 
drept d’inapoi cu un făr ce semănă a fi 
al zonei preventive.

Se publică Spre cunoscința păgubași
lor- cari în termenul prescris de lege 
să se adreseze cu dovedi în regulă la 
primăria respectivă spre a le primi; la 
din contra se vor vinde licitativ.

No. 3.757. 1887, Iulie 16.

Prefectura județului Brăila
Se aduce la cunoscința generală, spre 

aflarea proprietarilor respectivi, că la 
comunele din acest j udeț, notate mai jos, 
în cursul lunei Iulie expirat, s’afi pri
pășit vitele acestea, însă:

La comuna Șuțesci, 2 iepe la per ne
gru, potcovite, cddele retezate; una cu 
pete albe pe spinare

Idem, un cal negrn-deschis, cdma în 
dreptă și puține pete albe pe spinare.

La comuna Gropeni, un bofi la păr 
bălan, cdrnele mari cercurii, Inferat la 
spata piciorului drept d’inapoi cu ferul 
nedescifrabil.

Idem, un cal murg, cdma în dreptă și 
înferat la pulpa piciorului drept d’ina
poi cu ferul SS.

La comuna Romanul, un cal la per 
negru, cdma în ambele părți, pete albe 
pe spinare de șea și pișcătură la urechea 
dreptă din urmă.

Idem, o iapă la păr negru, cdma în 
stânga, urechile amenduoă preducite, la 
urechea dreptă are șueturâ din urmă 
și puțin spintecată și la stânga verful 
urechei spintecată.

La comuna Slujitori-Albotesci, o vacă 
la păr bălan cam galben, cdrnele cercuril 
și cam înainte.

La comuna Islazu, o iapă murgă-des- 
chisă, cdma în 2 părți și furculiță Ia u- 
rechea dreptă.

Idem, o iapă murgă, cdma în dreptă, 
înferată la pulpa stângă d’inapoi cu fer 
nedescifrabil, urechea stângă spintecată 
și cu steifi.

Idem, un cal roib, cdma neregulată, 
pete albe pe spinare și pe burtă, pinte
nog de piciorul drept d’inapoi.

Idem, o iapă murgă, cdma. în dreptă 
și înferată la pulpa stângă d’inapoi cu 
litere nedescifrabile și puțin pintenogă 
de ambele picidre d’inapoi.

Idem, un bofi cam galben, cdrnele bu- 
tace înlături.

Idem, unul bălan, cdrnele cam înainte, 
pișcătură la urechea stângă din urmi.

La comuna Jugureanu, o mânzată la 
păr gălbui, cdrnele țepoete, pișcătură la 
urechea stângă.

La comuna Silistraru, un bofi la păr 
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plăvan, cdrnele bntace, la amb' ’e urechi 
pișcătură din nrmă și tn * fângă 
d’inapoi cn o marcă ne‘'.'ros ul .

No. 4.699. lfî8/\ l.

Prefectura județ i r i Buznii
In ndptea de 3 spre -i curent, D-lui 

Vasile Bănescu din comuna Largu, plasa 
Câmpului, acest județ, ’i-a perit din 
câmp de la pășune 2 noteni dintre cari 
o ndtenă murgă, puțin pintendgă de uu 
picior d’inapoi și puțină albeță într’un 
ochih, și nn noten armăsar, negrn cam 
vînăt, fără alte semne.

La oborul comunei Pogdnele, aceeași 
plasă, s’a pripășit un cal bălan pestriț, 
cdma în ambele părți, urechea dreptă câr- 
nă și furculiță, cdda și părul din frunte 
puțin rotunjit.

Asemenea la oborul comunei Lipia 
din plășile Tohana-Săratas’a pripășit o 
vacă la păr vînăt-galben, cornul stâng 
melciul sărit, cel din drepta inferat cu 
2 litere necunoscute.

Sunt rugate tdte autoritățile admini- 
nistrative și comunale din țâră să bine- 
voiască a lua cuvenitele măsuri pentru 
aflarea vitelor furate și prinderea fu
rilor.

Se publică și spre cunoscință poseso
rilor celor pripășite.

No. 4.947. 1887, Iulie 15.

—In ndptea de 12 spre 13 curent aiî 
perit din curtea locuitorului Gheorghe 
Preda, din comuna țintesci, plasa Câm
pului, acest j rdtț, următorele vite: o 
iapă murgă, cdma în 2 părți și cu o gâlcă 
d’asupra nărei drepte; un cal în etate ca 
de 3 ani, părul cam galben, cdma în 2 
părți; și o ndtenă murgă, cdma în 2 
părți și puțin steiii în frunte.

Asemenea în ndptea de 8 spre9 curent, 
locuitorului Constantin Mitică Bunget 
’i-a perit 2 boi dintre cari unul la păr 
vînăt-murg, adică pe spinare vînăt și pe 
burtă cam negru, cdrnele înlături și a- 
duse cam înainte, și o ureche puțin spin
tecată; și unul la păr galben, cdrnele 
drepte și vârfurile puțin aduse pe spate.

Din comuna Brădeanu, aceeași plasă, 
în ndptea de 6 spre 7 cunnt ’i-a perit 
locuitorului Pândele Irimia următorele 
vite: un cal negru, cdma în ambele părți, 
steiii în frunte și puțin brdz pe nas ; o 
iapă negră, cdma în drepta; și o ndtenă 
dereșă, cdma în stânga.

Sunt rugate tdte autoritățile admi
nistrative și comunale din țeră să bine- 
voiască a lua cuvenitele măsuri pentru 
aflarea vitelor furate și prinderea furilor.

No. 4.954. 1887, Iulie 16.

— In ndptea de 3 spre 4 curent s’a 
furat de la domiciliul locuitorului Ena
che Grigore, din comuna Cernătesci, 
plaiurile Șlănjc-Pârscov, acest județ, un 

cal murg, cdma în 2 părți și pete albe 
pe spinare.

La oborul comunei Padina, din plasa 
Câmpului, s’a pripășit o iapă murgă-în- 
chisă, cdma în stânga, cdda lungă și pu
țin steiâ alb în frunte, în etate ca de 3 
ani.

Sunt rugate tdte autoritățile admini
strative și comunale din țeră să bine-vo
iască a lua cuvenitele disposițiuni pen
tru aflarea vitelor furate și prinderea 
furului; se publică și spre cunoscință 
posesorului celei pripășite.

No. 5.000. 1887, Iulie 17.

—Din comuna Cilibia, plasa Câmpu
lui, acest județ, s’a furat D-lui Tache 
Argintoianu, în ndptea de 15 spre 16 
curent, de pe moșia Caldăreasca, din graj
dul de lângă hanul D-sale, 2 cai: dintre 
cari unul negru, cdma în ambele părți, 
pete albe pe spinare, puțin pintenog la 
piciorul drept d’inapoi și Inferat la pul
pa stângă d’inapoi cu ferul N A ; și u- 
nul murg, cdma în ambele părți și în
semnat la urechea dreptă, fără alte semne.

Asemenea în ndptea de 18 spre 19 cu 
rent s’a furat locuitorului Manole Pa
velescu, din comuna Pâclele, plaiurile 
Slănic-Pârscov, 2 iepe și un noten din
tre cari o iapă ndgră, cdda retezată, la 
pulpa piciorului stâng d’inapoi cu fer 
nedescifrat, sub comă matricolul No. 
1613 șah 18, la piciorul drept chișița pu
țin pintendgă, puțină albitură la stânga 
adică rdsâ de pripoi, la pept roșă de ham; 
o iapă murgă-închisă și un ndten ase
menea, urechile amânduoă spintecate 
până la jumetate, în etate de 2 ani.

Sunt rugate tdte autoritățile admini
strative și comunale din țeră să bine-vo
iască a lua cuvenitele disposițiuni pen
tru aflarea vitelor furata și prinderea 
furiior.

No. 5.165. 1887, Iulie 25.

— D. primar al urbei Buzăâ ’mi co
munică, prin adresa No. 2.740, că la a- 
cestă comună s’a pripășit un boii la păr 
vînăt-bălan, cdrnele țepure cam pe spate, 
urechea dreptă rettzatăși la stânga fur
culiță și cu albăță la ochiul stâng.

La comuna Cioranca, plasa Câmpului, 
aerat județ, s’a pripășit o iapă murgă, 
cdma în 2 părți, pișcătură la urechea 
drăptă în vârf, pete albe pe spinare de 
șea, Inferată la pulpa piciorului drept 
d’inapoi cu litere nedescifrabile, cdda 
puțin ciumpavă și chidră de amânduoi 
ochii, care a remas de la o cetă de țigani 
ce a trecut prin acea comună.

Asemenea la comuna Stâlpu, plaiurile 
Tohani-Sârata, s’a pripășit un cal ar
măsar murg-închis, cdma în drepta, stri
cat în spinare de șea, șoldiâ de piciorul 
stâng d’inapoi, iabraș în pregiurul o- 
chiului stâng alb.

Locuitorului Ion Bratoșin, din comu
na Goidesci, plaiurile Slănic-Pârscov, în 
ndptea de 21 spre 22 Iulie expirat, pe 
când venea de la câmp, a tras ia un han 
de la gura Săpoei, având și un cal murg- 
închis, cdma în stânga, vârful coijii rete
zată, stricat de șea în spinare și armă
sar, având pe dânsul șea țărânescă cu 
tdte ale ei.

Sunt rugate tdte autoritățile admini
strative și comunale din țeră să bine-vo
iască a face cuvenitele publicațiuni spre 
cunoscință posesorilor vitelor pripășite 
și dovedirea calului furat și prinderea 
furilor.

No. 5.287. 1887, August 1.

— La comuna Găvănesci, din plasa 
Câmpului, acest județ, s’a pripășit un 
jung la păr vînet, cdrnele țepoete îna
inte, la urechea dreptă 2 preducele și la 
urechea stângă preducea din urmă.

Se publică spre cunoscință posesoru
lui acelui june.

No. 5.319. 1887, August 3.

Prefectura județului Dâmbovița
Tinerii din orașul Târgoviște și 

anume:
1. Ion fiul lui Mihail Tănăsescu și al 

Elenei, născut la 1866, Ianuarie 2, în 
mahalaua Mitropoliei.

2. Barbu fiul lui Idn Lișu Niculăescu 
și al Măriei, născutla 1866, Ianuarie 23, 
strada Ciocârlan.

3. Ion fiul Măriei I^n, născut la 1866, 
Februarie 4, mahalaua Mitropoliei.

4. llie fiul Florei Joița, născut la 1866, 
Februarie 27, mahalaua Sârbi.

5. Florea fiul lui Stan Nicolae și al 
Ioanei, născut la anul 1866, Martie 19, 
mahalaua Sârbi.

6. Vasile fiul lui Sdre Dinu și al Siți, 
născut la anul 1866, Martie 19, maha
laua Crețnlescu/

7. Constantin fiul lui loniță Cetruleț 
și al Florei, născut la anul 1866, Apri
lie 2, mahalaua Mitropoliei.

8. Ion fiul Măriți loneasca, născut la 
1866, Aprilie 2, mahalaua Crețulescu.

9. Petre fiul lui Marin Mușat și al 
Niți, născut ia anul 1866, Aprilie 9, 
mahalaua Oboru-Vechifi.

10. llie fiul lui Vasile Hristu și al 
Nastasiei, născut la 1866, mahalaua 
Tabaci.

11. Toma fiul lui Stan Dumitru și al 
Stanei, născut la anul 1866, Aprilie 11, 
mahalaua Sârbi.

12. Constantin fiul lui Costache Ghi- 
noiu și al Stanei, născut la anul 1866, 
Iunie 1 ’, mahalaua Oboru-Vechih.

13. Grigore fiul lui Marin Mateiâ și 
al Păunei, născut la anul 1866, Iulie 16, 
mahalaua Oboru-Vechitt.

14. Nahin fiul lui Israil Nahin și al



3 Septembre 1887 MONITORUL OFICIAL 2965

Frandri, născut la anul 1866, August 9, 
mahalaua Mitropoliei.

15. Alexandru fiul lui loniță Udrescu 
și al Măriei, născut la anul 1866, 
August 28, mahalaua Lemnu.

16. Nicolae fiul lui Ion Romniceanu 
și al Băla și, născut la anul 1866, Sep
tembre 24, mahalaua Tabaci.

17. Alexandru fiul lui Gg. lordache 
și al Stanei, născut la anul 1866, Oc
tombre 15, mahalaua Sfântu Ghtorghe.

18. Gheorghe fiul lui Idn Dobre și al 
Catrini, născut la anul 1866, Octombre 
30, mahalaua Stolnicu.

19. Năstase fiul Sevastițel Gg. Bucu- 
resceanu, născut la 1866, Octombre 30, 
mahalaua Lemnu.

'20 . Max fiul Sidani Pradler, născut 
la anul 1866, Noembre 29, mahalaua 
Stelei.

21. Caloianu fiul lui Nicolae Calin și 
al Anichi, născut la anul 1866, Decem
bre 17, mahalaua Mitropoliei.

22. Constantin fiii din părinți necu- 
noscuțl, găsit de Maria Mocanca la anul 
1866, Decembre 22, tn mahalaua Stelei.

Constatați dupe actele stârei-civile că 
aii etatea legală de a concura la for
marea contingentului clasei anului 1888, 
conform legei de recrutarea armatei, 
ne mai aflându-se în Târgoviște,

Prefectura publică de acesta spre a 
ajunge la cunoscință autorităților pe 
unde ei ar avea domiciliul de a’i inscri 
In tabelele de recensăment ce aii a se 
forma pentru finitul arătat.

No. 4.442. 1887, August.

—In comuna Găiseni, plasa Bolintinu, 
acest județ, aflându-se de pripas o iapă 
la per negru, coma în drăpta, pete albe 
pe spinare în partea stângă și steiiî în 
frunte. •

Prefectura publică de acesta pentru 
dovedirea proprietarului.

No 3 971. 1887, Iulie 17.

Prefectura județului Putna
O bandă de mai mulți tâlhari (țigani) 

cutreera acest județ, săvârșind diverse 
prădăciuni.

Acei tâlhari, dupe energicele mesuri 
de urmărire ce s’aii luat, s’aii prins deja 
în plasa Gârlele-Biliești și s’aii trimis 
înaintea justiției.

Având în vedere însă că asupra lor 
s’aii găsit mai multe obiecte furate, fără 
a se putea constata până acum persd- 
nele de la cari s’aii furat.

Având în vedere că constatarea per- 
sonelor de la cari s’aii furat acele obiecte 
este reclamată în mod imperios și de 
interesul justiției, tn scopul d’a se des
coperi crimele sau delictele săvârșite cu 
ocasiunea furtului acelor obiecte.

Prefectura pnblică acăsta spre cu
noscință proprietarilor acelor obiecte, 

cari le pot reclama de Ia parchetul tri
bunalului local.

Obiectele găsite la numiți! sunt ur
mi-tdrele:

Un brâfi roșu de lână, vrâstat, la 
ambele capete cu câte 3 dungi de lână 
negră duble și una albă, cârpite la un 
capăt; o pereche desagi, de lână, albi, 
vrâstați cu dungi negre, rupțl și cârpiți; 
o pereche desagi de lână, cu dungi 
albastre și cafenii, rupți în duoe locuri 
și cârpiți; o față de masă de bumbac, 
din 3 foi, vrâstată cu dungi de bumbac 
cafenii, încheiate cu arnici albastru, 
roșu și galben; un petic americă noue, 
de un metru ; o boccea de lână negră, cu 
duoă flori la colțuri, din care cea mai 
mare cusută pe plisă negră, cu ibrișim 
verde și roșu, mai închis și mai deschis, 
o brobodă de tulison, cu flori albe; un 
frâfi de pele roșie; prosop de bumbac, 
gros în duoe ițe, cusut la ambele capete 
cu arnicifi roșu, galben și albastru, 
mocănesc; o pereche cisme de blanc, 
vechi; o pereche ghete de vaca cu pot- 
cove; un sac de cânepă, având scris pe 
el I. Erocli et comp.; un palton femeesc 
n gru, de stofă, cu gulerul de pliuș, 
vechifi, fără nici o garnitură; un ștergar 
deborangic, la ambele capete cu flori de 
bumbac mari și mijlocul cu flori mai 
mici; o scorță de lână cu dungi roșii, 
galbene, negre și albe în lungime de 3 
metri; un frâfi de pele negră, cu cătă- 
rămi albe, cu muștiuc și strunea; o curea 
năgră la un capăt cu verigă și la altul 
cu cataramă; un manșon copilăresc, de 
blană albă cu pete mici negre; o polcă 
femeiască,de cașmir maro, cu nasturi de 
sticlă albastră; o vestă de flanelă roșie, 
cu dungi.negre; o fustă de cașmir oliv, cu 
2 volane de aceiași materie și unul de 
atlas maro în niijiocul celor-l-alte duoă 
de mai sus; un așternut de lână bordo, 
din duoe foi, în lungime de trei metri; 
trei scule de bumbac; o pereche ițarl albi, 
de aba; un șervet cu dungi late de arnici 
roșu, la ambele capete și la mijloc cu 
dungi albastre și roșii înguste, mocănesc; 
un palton bărbătesc de stofă negră, avend 
duoă petice, din cari unul la buzunarul 
cel mic din dreptă și unul d’asupra bu
zunarului stâng de jos; o catrință negră 
cu dungi roșii, ver^I, albastre și galbene; 
o basma de târg netivită, galbenă cu 
flori negre; o legătură de fir galbenă; 
duoă perechi pantaloni de materie, din 
cari unii negri și alții cu pui veriji și 
albaștri; duoi pepțide cămașe femeesc}, 
din cari unul de borangic și unul de 
bumbac vrâstat cu borangic; un sucman 
lung, cafeniii, vechifi; o pereche ițari, 
albi, de aba, vechi; un brâfi de lână 

। roșu, la ambele capete cu 3 dungi albe 
și o catrințâ negră, cu dungi ver^I, al
bastre și cafenii.

1 No. 5.651. 1887, August 27.

Prefectura județului R.rSărat
La oborul comunei Mâcrina decla- 

rându-se de pripas o vacă la per vînăt- 
porumb, cdrnele cam înainte cercuri!, 
spintecăturfi și ciuntătură la urechea 
drăptă, se publică spre cunoscință pro
prietarului.

No. 5.223. 1887, Iulie 30.

ANUNTIURI PARTICULARE

Subsemnatul fac cunoscut că*mi-a lis- 
părut actul de cumpârătore cu care 

am stăpânit si stăpânesc până în pre- 
sent casele mele din sub. S-tu loan-MoșI, 
strada Stefan-cel-Mare No. 148, cum
părate de la D. Niță lonescu, și care 
act se găsesce transcris în registrele 
onor, tribunal Ilfov, secția III, astă ții 
secția de notariat, la No. 147 din 1878, 
volumul I, dosarul No. 222 din 1878, 
și rog pe ori-cine ’l va fi găsit sâ ’l a- 
ducă la domiciliul subsemnatului din 
strada Ștefan-cel-Mare No. 148; căci, 
în cas contrarifi, îa ori-ce mână se va 
găsi să fie considerat ca o sim plă hâr
tie albă și fără nici o valore.

Costandin Marin.
Direcția generală, a regiei tutunu

rilor și sărei
Brevetul pentru tutun No. 2.782 din 

1882, liberat D-lui Banu Schiau, din 
comuna Gruiu, județul Gorj, fiind anu
lat, se aduce la cunoscință tutulor că 
acest brevetau mal pdte servi la vîndare.

No. 14 505.______  
^ubsemnatul fiind naturalisat deînal- 

tele Corpuri legiuitdre, în urma ser- 
vicielor ce am făcut în timpul ultimu
lui resbel 1877—78, sub numele de B rcu 
Ghidman,eliberându’mi diploma No. 814 
din 1879, fac cunoscut că de astăzi 
înainte ’mi traduc numele din limba 
germană în limba română și mă voifi 
subsemna Bogdan Ghidionescu, în loc 
de B. Ghidman.

Bogdan Ghidionescu.
Direcția generală a regiei tutunu

rilor și sărei
Brevetul pentru tutun No. 126 din 

1885, liberat D-lui Georgescu D., din 
orașul Râmnicu-Vâlcea, județul Vâlcea, 
fiind anulat, se aduce la 'cunoscință tu
tulor că acest brevet nu mai pdte servi 
Ia vîndarea fabricatelor.

No. 14.507. ____________________

Subsemnata Sevastie Dendrino fac 
cunoscut că’mi-am strămutat domi

ciliul în Francia, în orașul Pan, și că 
am lăsat ca procurator al mefi pentru 
tdte afacerile mele pe fiul mefi Spiridon 
Dendrino, inginer.

Sevastie Dendrino.
Bucuresci. 1887, August 29.
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MINISTERUL DE INTERNE

DIRECȚIA GENERALA A TELEGRAFELOR SI POȘTELOR
In corpul telegrafo-postal fiind vacante mai multe locuri de elevi aspiranți, retribuite cu câte 80 lei 

mensual, și conform cu disposițiunile legei acestui corp, se publica spre cunoscința generala că, în ^iua 
de 15 (27) Septembre 1887, se va ține’ la direcțiunea generală în Capitală și la oficiurile telegrafice Iași, 
Galați și Craiova, un concurs între aceia ce doresc a îmbrățișa cariera de telegrafiști.

Actele ce urmeză â presinta concurenții, în ^iua arâtată, sunt următorele :
1. Actul de nascere (etatea de la 18—25 ani);
2. Certificatul de tragere la sorți pentru cei ce au împlinit etatea de 21 ani;
3. Certificatul liberat de o scolă publică prin care să se constate că a absolvit 4 clase gimnasiale, gim

nasiul real sau scola comercială;
4. Certificatul medical că se bucură de o bună constituțiune.
Materiele asupra cărora vor concura sunt:
Geografia, aritmetica raționată, limba francesă sau germană, electricitatea statică și dinamică, mag

netismul și caligrafia.
No. 16.538. 1887, August 24.

COTA OFICIALA PE DIUA DE 2 (14) Septembre 1887

N. T. Orășa»»
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